.E. EB:

M 4k
BARZFF:
AR 52k -

Acrel z8ma s

[ BREALAS. 300286.57 ]
flHEH B HBHE HiE

j 4
- te B

” I

i ;

a: ik

i

(e

o
e
_
L
e
——
——
——
e ——
—
Wiy

2019.11 A
ZHmBESRBERAE
ﬁ;ff cllz En%:ﬁ:c?ﬁaz;ﬂ 18860995216 i i: §21Bg191 8303 2 U A IR =]
7018097 i 5 . 021-6915
800-8206632 E-mail: ACREL001@VIP.163.COM ACREL CO.,LTD

18761508982( )



dAcrel S

—. RiExE
. IEESE mREIxRE R
TN 'tEtE:i§¥i:Iiﬁi£Ei!J 1
. . S
—. ANAPFEIEEB HiEKEzE 10 J ANAPF B 6 ) 38 i 28 ANHP DI i {74 28
X3
=. ANHPD & 51 ik {R P 28 2D = RNRT LR P8
LiHE EHATE, BIAME, EH=HBR BREERIEE, BIESHETHR
; : i St _ .
. ANSVC{&E%U]%%%h{%%E 24 2-51% 3KHz~10MHz
R RSB EBE S, TR EHE=Ha
F. ANSVGE: IF T ThE 42 28 - W, SEGEERRBELEESE, B8 ARERTER. B, L 5
BEAMEMERE, BREFES, AR =R T
7v« ANSVG-S-ARJ|EESITHIBEIMEEE 33
+. ANSVG-S-GEERHNTSLXTII*MEEE 35 MR mIREIE R &
J\. ANSVG-G-AREITRKIMERE 38 GES ANSVC EveE i A aR| SNEVe-SawNE ANSVG-S-A ANSVG-G-AR&
% 3| EEFEIHHEIMEEE HEEMIMELEE  BADAEBIMEEE PABEHEES
éab o == ol ely 3+
L. AZCRINERBIBEWMERE 4] DT (BE. BT ANSVG-S- Gtk  ANSVG-G-AB#
il SVGHEH: - APFA& 544y 31 T4
BNFE ) KBRS +4 T ( ) FoTh OISR )
iy * : l_'l;., % 4 - :E:l
+. AZCLRAFI T ERNIE MG B B E4MEIE 47 M T T 4y BT BT
T ThiMEsE Bl BEEY BT
BT BT Th BT
+—. ANBSMJB st zU{K [ E FF BEX B B =5 52
EIFMEREE  —f ( EEEEAME ) | B8 (BEXME) RS ( EOEETHIME ) —8 (EEEEDME ) B85 (HATIHME)
:w. ANCKE%H% _.ﬁ%g 58 HiEiaE 5,7,11,13/% 57,11,13:% 2-50i% 2-501%
oh 78 0w R >100ms <5ms <=5ms =5ms =5ms
=. AFKIREESF KRBT F 59
; { AFRREZ IR hEEMIE, AEE | DHEREMIE, ARtk ERATRNEX, i
. - T, RAEDIMER | T, UEIHEY | DREKE, frse ARER, RRTER
+ M. AFKGBE S|V K 63 ﬁ
’ = ¢ i IEERRE, AR | wmam, s, | E, EXERAEY | BE, EnencEs | ¥ ARGEERES
B R 66 RbEat, s Rt EEH; BEML, & . WM. AEN; B THOER. Gl TEm EAERSINER. 0.
RIS = HIt, MLEAR  BEBHBH, fim: | % METL, WERRETT
g; @I I, &R, "M% W, RITIE
HERE
(800*800*2200)
C O N E N T S 300Kvar 500Kvar 300Kvar 200KvarZcIh+100AEE  500KvarfcIh+250A1E i
AR,

E i A

18761508982( )



dAcrel e

1. KREFZXIHEMEFE 1.3 ANSVG-S-AZRFEAZhANIEIMERES

1.1 SVC

1.1.1 SIATHERE

0+0

ARCI= 55 AFKE&FF3%

ARC#= =& AFKE &%

.
@+

ANCKSGHE#1 ANBSMJE &

ANCKSGR#t ANBSMJEB &

1.4 ANSVG-S-GRERNSEIMEERE

1.1.2 BEEBEAEFRE

ANCKSGHi#ii ANBSMJBE AFKESHFX
ANSVG-S-GHiitR

ARC28FiZ4I%2  AZCLEFRERE

| 2 ANSVGE I Fo T 4 4 58 1.5 ANSVG-G-ARSIETRBEMERE

ANSVG-G-A#th
ANSVGHIt:

18761508982( )



dAcrel

AZCRIIBRRENEFTMERBERER

siodll il [T P ARRT () wars
KE RE mE
2.5+2.5 AZC-SP1/450-2.5+2.5 340 80 250
5+5 AZC-SP1/450-5+5 340 80 250
1045 AZC-SP1/450-10+5 340 80 250
e 10+10 AZC-SP1/450-10+10 340 80 250
15+10 AZC-SP1/450-15+10 340 80 300
e 15+15 AZC-SP1/450-15+15 340 80 300
20+10 AZC-SP1/450-20+10 340 80 300
B 20+15 AZC-SP1/450-20+15 340 80 300
B 20+20 AZC-SP1/450-20+20 340 80 300 ARC-28F/Z-USB-L
ol 2.5+2.5 AZC-SP1/450-2.5+2.5 ( J ) 340 80 250 2 AZC-SI
SF 5+5 AZC-SP1/450-5+5 ( J ) 340 80 250
1045 AZC-SP1/450-10+5 (J) 340 80 250
i 10+10 AZC-SP1/450-10+10 (J) 340 80 250
15+10 AZC-SP1/450-15+10 (J) 340 80 300
oo 15+15 AZC-SP1/450-15+15 (J ) 340 80 300
20+10 AZC-SP1/450-20+10 (J ) 340 80 300
20+15 AZC-SP1/450-20+15 (J ) 340 80 300
20+20 AZC-SP1/450-20+20 (J ) 340 80 300
5 AZC-FP1/250-5 340 80 250
10 AZC-FP1/250-10 340 80 250
BEHFX 15 AZC-FP1/250-15 340 80 270
247 20 AZC-FP1/250-20 340 80 270
25 AZC-FP1/250-25 340 80 300
5}12 30 AZC-FP1/250-30 340 80 330 ARC-28F/Z-USB-L
o 5 AZC-FP1/250-5 ( J ) 340 80 250 & AZC-SI
i 10 AZC-FP1/250-10 (J ) 340 80 250
SRS 15 AZC-FP1/250-15 (J ) 340 80 270
] 20 AZC-FP1/250-20 (J) 340 80 270
25 AZC-FP1/250-25 ( J ) 340 80 300
30 AZC-FP1/250-30 ( J ) 340 80 330
AZCLAFIEEENNIEHAMFI B NBEFIMEEEIRER
S FE 7R SpF R ~F (mm
fost %31 & (kvar) HERS i :-;E ]} BEE™
= B7%HH 5 AZCL-SP1/480-5-P7 ARC-28F/Z-USB-L
FHAp 480*185*380
gpy | R 10 AZCL-SP1/480-10-P7 5 AZC-SI

#ME =2 SpE R ~F(mm)
ZE8 (kvar) MRS i = 7= 2
e 3¢ 2 (KxExE) -
15 AZCL-SP1/480-15-P7
20 AZCL-SP1/480-20-P7
H7%
25 AZCL-SP1/480-25-P7
R 30 AZCL-SP1/480-30-P7 g
EE & r
35 AZCL-SP1/480-35-P7
_ 40 AZCL-SP1/480-40-P7
N 5 AZCL-SP1/525-5-P14 ARC-28F/Z-USB-L
b
10 AZCL-SP1/525-10-P14 s AZC-SI
SP1
15 AZCL-SP1/525-15-P14
%14%
20 AZCL-SP1/525-20-P14
it 480%185*380
25 AZCL-SP1/525-25-P14
==
b 30 AZCL-SP1/525-30-P14
35 AZCL-SP1/525-35-P14
40 AZCL-SP1/525-40-P14
5 AZCL-FP1/280-5-P7
10 AZCL-FP1/280-10-P7
HB7%
15 AZCL-FP1/280-15-P7
BinE 480*185*380
20 AZCL-FP1/280-20-P7
%
i 25 AZCL-FP1/280-25-P7
30 AZCL-FP1/280-30-P7 ARC-28F/Z-USB-L
#ME
5 AZCL-FP1/300-5-P14 s AZC-S|
R 10 AZCL-FP1/300-10-P14
149
H14% 15 AZCL-FP1/300-15-P14
FEi#E 480*185*380
20 AZCL-FP1/300-20-P14
k7R
25 AZCL-FP1/300-25-P14
30 AZCL-FP1/300-30-P14
EEHKERR
i ek _ SN R < (mm)
¥l E B BE MR E s BE~m
7 (Ex®Ex®)
( kvar )
45A =20 AFK-3D/45A
55A =30 AFK-3D/55A
HpEY 70A =40 AFK-3D/70A ARC-**/J(R)
80A =50 AFK-3D/80A AZY. 186*116.4 ARC-""F/J(R)
110A =60 AFK-3D/110A B&J. 160.5*107.6 ANBSMJE 253%
45A =20 AFK-2D/45A ANCKHE $ 58
SFpEY 55A =30 AFK-2D/55A
70A <40 AFK-2D/70A

18761508982 (

)



BRNEFIERR (o4, EER)

ih REER _ 5ME R < (mm)
0 E BB vEE e s BRE™ M
TR (K (ExTEXS)
var )
80A <50 AFK-2D/80A
ARC-"*/J(R)
110A <60 AFK-2D/110A
AR, 186*116.4 ARC—**F/J(R)
45A <20 AFK-2L/45A
B&!. 160.5*107.6 ANBSMJE 5 3%
48 Ay 55A <30 AFK-2L/55A
70A <40 AFK-2L/70A ANCKHENE
AFKRBE S SR AXERR
AL B A 2%
ApF2 R < (mm)
HMEFR BE MBS (5 B 3 ) BE™
( kvar ) KA
<20 AFK-TSC-3D/20-2
<30 AFK-TSC-3D/30-2
TER
<40 AFK-TSC-3D/40-2
=HH=#
<50 AFK-TSC-3D/50-2
<60 AFK-TSC-3D/60-2
<20 AFK-TSC-3D/20-3
=HR3E4h =30 AFK-TSC-3D/30-3
EiEE
<40 AFK-TSC-3D/40-3
===
<50 AFK-TSC-3D/50-3
<60 AFK-TSC-3D/60-3
ARC-**/R
<20 AFK-ZTSC-3D/20-2
ARC-**F/R
<30 AFK-ZTSC-3D/30-2 160*180%170
4385 ANBSMJH % 58
i <40 AFK-ZTSC-3D/40-2
S <50 AFK-ZTSC-3D/50-2 AR
<60 AFK-ZTSC-3D/60-2
<20 AFK-TSC-2D/20
‘ <30 AFK-TSC-2D/30
-1 EY
<40 AFK-TSC-2D/40
<50 AFK-TSC-2D/50
SHEEME
<20 AFK-ZTSC-2D/20
<30 AFK-ZTSC-2D/30
g1 F g
<40 AFK-ZTSC-2D/40
<50 AFK-ZTSC-2D/50

_ _ SERE HESE i E Bt S R ~T LI EM
FS = MR
(KV) ( kvar ) (A) ¢ x H(mm) M x L(mm)
1 ANBSMJ-0.25-3.33"3 3.33"3 13.3*3 D86 x 235
Mi2x 16
2 ANBSMJ-0.25-5"3 T 20*3 106 x 235
3 ANBSMJ-0.25-6.67"3 0.25 6.67"3 26.7"3 P116 x 235
4 ANBSMJ-0.25-8.33"3 8.33"3 3.3 3 P116 x 280 M16 x 24
5 ANBSMJ-0.25-10"3 103 40*3 @136 x 235
6 ANBSMJ-0.28-3.33*3 3.33*3 11.9*3 D86 x 235
Fi ANBSMJ-0.28-5"3 5*3 17.9*3 D96 x 235 Mi2x 16
8 ANBSMJ-0.28-6.67*3 0.08 6.67*3 23.8"3 ® 106 x 235
9 ANBSMJ-0.28-8.33"3 8.33*3 29.8%3 116 x 235
M16 x 24
10 ANBSMJ-0.28-10"3 10*3 35.7°3 ®116 x 280
11 ANBSMJ-0.3-3.33*3 3.33*3 11.1*3 D B6 x 235
12 ANBSMJ-0.3-5"3 5*3 16.7*3 D96 x 235 M12x 16
13 ANBSMJ-0.3-6.67*3 0.3 6.67*3 22.2*3 @106 x 235
14 ANBSMJ-0.3-8.33*3 8.33*3 27.8%3 116 x 235
M16 x 24
15 ANBSMJ-0.3-10*3 10*3 33.3*3 @116 x 280
B HEKBEEFSFERR (Hixh. BER)
s - MEBE MESE E BT SR LK
(KV) ( kvar ) (A) ¢ x H{(mm) M x L(mm)
1 ANBSMJ-0.45-10-3 10 12.8 @76 x 160
2 ANBSMJ-0.45-15-3 15 19.2 D86 x 235
3 ANBSMJ-0.45-20-3 20 25.7 P96 x 235 M12x 16
4 ANBSMJ-0.45-25-3 0.45 25 32.1 @106 x 235
5 ANBSMJ-0.45-30-3 30 38.5 @106 x 280
6 ANBSMJ-0.45-35-3 35 44.9 D116 x 235
M16x 24
7 ANBSMJ-0.45-40-3 40 51.3 D116 x 280
8 ANBSMJ-0.48-10-3 10 12.0 D76 x 235
9 ANBSMJ-0.48-15-3 15 18.0 D B6 x 235
10 ANBSMJ-0.48-20-3 20 24.1 @96 x 235 M12x 16
11 ANBSMJ-0.48-25-3 0.48 25 30.1 ® 106 x 235
12 ANBSMJ-0.48-30-3 30 36.1 @106 x 280
13 ANBSMJ-0.48-35-3 35 421 ©116 x 280
M16 x 24
14 ANBSMJ-0.48-40-3 40 48.1 ©116 x 280
15 ANBSMJ-0.525-10-3 10 11.0 P76 x 235
16 ANBSMJ-0.525-15-3 15 16.5 D96 x 235 M12x 16
17 ANBSMJ-0.525-20-3 0.505 20 22.0 ©106 x 235
18 ANBSMJ-0.525-25-3 25 27.5 ®116 x 235
19 ANBSMJ-0.525-30-3 30 33.0 ® 116 x 280 M16 x 24
20 ANBSMJ-0.525-40-3 40 44.0 @136 x 235

18761508982 (

)



dAcrel

BRAHBRBAERIERR (o, 7E)

e s MERE BESFE TE Bt 2 BEH(mm)
(KV) ( kvar) (A)
1 ANBSMJ-0.25-1.67"3 1.67"3 6.7°3 95
2 ANBSMJ-0.25-2.5*3 2.5"3 10*3 160
3 ANBSMJ-0.25-3.33"3 3.33"3 13.3"3 160
4 ANBSMJ-0.25-5*3 53 20"3 223
5 ANBSMJ-0.25-6.67"3 029 6.67"3 26.7"3 223
6 ANBSMJ-0.25-8.33"3 8.33"3 e L et 165
7 ANBSMJ-0.25-10"3 10"3 403 230
8 ANBSMJ-0.25-13.34*3 13.34*3 53.4"3 230
9 ANBSMJ-0.28-1.67"3 1.67"3 6*3 95
10 ANBSMJ-0.28-2.5*3 253 8.9"3 160
11 ANBSMJ-0.28-3.33"3 3.33"3 11.9%3 160
12 ANBSMJ-0.28-5"3 53 17.9*3 223
13 ANBSMJ-0.28-6.67"3 028 6.67"3 23.8"3 165
14 ANBSMJ-0.28-8.33"3 8.33"3 29.8"3 165
15 ANBSMJ-0.28-10"3 10"3 39.7"3 230
16 ANBSMJ-0.28-13.34*3 13.34*3 47.6"3 230
17 ANBSMJ-0.3-1.67*3 1.67"3 5.6"3 95
18 ANBSMJ-0.3-2.5*3 2.5"3 8.3"3 95
19 ANBSMJ-0.3-3.33*3 3.33"3 11.1"3 160
20 ANBSMJ-0.3-5"3 0.3 53 16.7"3 223
21 ANBSMJ-0.3-6.67"3 6.67"3 22.2"3 223
22 ANBSMJ-0.3-8.33*3 8.33"3 27.8"3 165
23 ANBSMJ-0.3-10"3 10*3 33.3"3 230
24 ANBSMJ-0.3-13.34"3 13.34*3 44 .53 230
BRXHFEBERIER R (L5, FHE)
ma s FiERE AEFE MEBM 2 H(mm)
(KV) ( kvar) (A)

1 ANBSMJ-0.45-5-3 5 6.4 95

2 ANBSMJ-0.45-7.5-3 i 9.6 95

3 ANBSMJ-0.45-10-3 10 12.8 95
4 ANBSMJ-0.45-15-3 0.45 15 19.2 160
5 ANBSMJ-0.45-20-3 20 25.7 160
6 ANBSMJ-0.45-25-3 25 32.1 223
7 ANBSMJ-0.45-30-3 30 38.5 223
8 ANBSMJ-0.45-40-3 40 51.3 165
g ANBSMJ-0.45-50-3 50 64.2 230
10 ANBSMJ-0.48-5-3 0.48 5 6.0 95
11 ANBSMJ-0.48-7.5-3 7.5 9.0 95

se -— WiERE HMEEE 0 7E B B H(mm)
(KV) ( kvar) (A)
12 ANBSMJ-0.48-10-3 10 12.0 160
13 ANBSMJ-0.48-15-3 15 18.0 160
14 ANBSMJ-0.48-20-3 20 24.1 223
15 ANBSMJ-0.48-25-3 0.48 25 30.1 165
16 ANBSMJ-0.48-30-3 30 36.1 165
17 ANBSMJ-0.48-40-3 40 48.1 230
18 ANBSMJ-0.48-50-3 50 60.1 230
19 ANBSMJ-0.525-5-3 5 5.5 95
20 ANBSMJ-0.525-7.5-3 7.5 B.25 160
21 ANBSMJ-0.525-10-3 10 11.0 160
22 ANBSMJ-0.525-15-3 15 16.5 223
23 ANBSMJ-0.525-20-3 0525 20 22.0 223
24 ANBSMJ-0.525-25-3 25 27.5 165
25 ANBSMJ-0.525-30-3 30 33.0 230
26 ANBSMJ-0.525-40-3 40 44.0 230
ANCK & EXEE fiiRr it BI R
=HES i5 F B E e ZHES i5 B #%
ANCKSG-0.48-0.35-7 Skvar/480V ANCKSG-0.48-4.2-7 60kvar/480V
ANCKSG-0.48-0.7-7 10kvar/480V ANCKSG-0.525-0.7-14 5kvar/525V
ANCKSG-0.48-1.05-7 15kvar/480V ANCKSG-0.525-1.4-14 10kvar/525V
ANCKSG-0.48-1.4-7 20kvar/480V ANCKSG-0.525-2.1-14 15kvar/525V
ANCKSG-0.48-1.75-7 25kvar/480V ANCKSG-0.525-2.8-14 20kvar/525V
ANCKSG-0.48-2.1-7 30kvar/480V ANCKSG-0.525-3.5-14 25kvar/525V
ANCKSG-0.48-2.45-7 35kvar/480V ANCKSG-0.525-4.2-14 30kvar/525V
ANCKSG-0.48-2.8-7 40kvar/480V ANCKSG-0.525-5.6-14 40kvar/525V
ANCKSG-0.48-3.5-7 50kvar/480V ANCKSG-0.525-7.0-14 50kvar/525V
BHEES SR REES HER=S iEFARER
ANCKDG-0.28-0.35-7 15kvar/280V ANCKDG-0.3-0.7-14 15kvar/300V
ANCKDG-0.28-0.47-7 20kvar/280V ANCKDG-0.3-0.93-14 20kvar/300V
ANCKDG-0.28-0.58-7 25kvar/280V ANCKDG-0.3-1.17-14 25kvar/300V
ANCKDG-0.28-0.7-7 30kvar/280V ANCKDG-0.3-1.4-14 30kvar/300V
ANCKDG-0.28-0.93-7 40kvar/280V ANCKDG-0.3-1.87-14 40kvar/300V
ANCKDG-0.28-1.05-7 45kvar/280V ANCKDG-0.3-2.1-14 45kvar/300V
ANCKDG-0.28-1.17-7 50kvar/280V ANCKDG-0.3-2.34-14 50kvar/300V
ANCKDG-0.28-1.4-7 60kvar/280V ANCKDG-0.3-2.8-14 60kvar/300V

18761508982 (

)



dAcrel

— . ANAPFEIRHB hiIE K =5

1. BEA

1.1 FERNEX
FEA—MEAREEFRERBTUER AL TFHAERARAMNEZ AR, EhHEL THOERRNBAER, XF1

W SRR I TE KR S AR R

BEEREAARMEBEANTRNERER, FRERMAFSERIURAEEE (n=fn/f1) RAERE XY, Fl0EITHAH50Hz
RIRGH, BIZFEAH150HzZRIIE R BRI 3R ISR ; 5HIF G 250HzAY & K 5 B A A 5R1E K

1.2 BEMNREE

fEA B MR Eg & E WM, FEEN, ERARRENERANE,
E=HN&HARZED, BTTRRAITXEMSINTIEEBIR, ERTHITH,
BREFEMMIBRRNE, SIEARRERE, MEEH, AMEREENERFS,

® HERSERNEMMEREFTRZAREHBKERDIEBRKIGR, EEEBRRARBAXLEEEZEY &, EXNTRHGE, 51&
FRBEHEHRE, EIRmERER5]EB%EES.

® FHEIG|B—ERPEFRIE, INBLSSTRSAUBMRITERER,

® BERESXHERBEBERETETN, BEFERS, RERESEHRE; EESHFSEX, BEGRELELERE IE,

2, FF eIt 4R
2.1 TiERE

ANAPFRIIFER N RIESHBREEM L, AHBEREBETHERERIEREIANAPFRZES R, i 300k il B 2% ig
RBEARPHEESENMRELSESEHX, £BHASGRREH, KAPWMEHIGBTHME ., #idHAKXEEIGBTEA
BH=HERR[ERGEINIMEER, ZMEEAREATBRPOIEEBRANEE, FEER, BEHEKHE, SHIBRIEEHN
WRE, RIERERNEMBREEZE

B ij R 1 S 2 LA

s ——{CD ——

ANAPFEIRE AEHEEREH

10

ANAPFHIERE /1i5 K 3%

2.2 A

DSP+FPGAZHI AN, MEREE, EHFEIHEZE, BTRE;

—HLZRE, BERTAMERE, XAIFRANELIN, AIXH2 ~ 51015 K i 1T £ 4ME 18 B 55 E & I EH 1T #ME
AEZENHETREAIR.. ERITERF. KETLRRIPIIE;

BRI, BN, REER, FEFSE;

KATETAKRBEXEMERRBEUSHNSHIGENES, ERAE, 5 TiREMER;

MmN EiRIEE, BESMIUEXENRZERIRME;

ZHLFHER, HBBSHEREHER;

MEBEEMHEA;

2.3 B =i BR

AN APF [ - [/ 0O [

—[]

BERAREE T C-R R L-Sa M
RN G-IrER B8 C -E
#mEAN: A-=H=%  B-=HAN%

BEEL (V) . 380

ERAMEBRER (A) : 30~600
FHEBIFIRE N IEH A%

RS : LRImASKHFRAE

2.4 R~TinhA
_ ek R~

AR EiE= AMEE R T & AR

A
800 x 1000 x 2200

AN APF[]-380/1G [ 50A~600A Ti#ETH
( HitR<TarEs )

(HfAXATES )

11

18761508982( )



dAcrel

ANAPFHIERE /1i5 K 2%

BE =>98%
BN AR =07%
RipFER HitZERP . IGBTERERT . RELRARP . BHRERFE
RETR oef il XL 7%
B <65dB
TERTRE -10TC ~+45TC (HMIRFEEFEBE TERECEHMERER )
TEIRRIEE < 85%RH FEEL
RESS ERNERE
BEEE =1000m (ERBHEBERER )
DAk &0 IP20
HaeEfE®EO Sh B ER
iz i ] i
ZEAAX BN, EEX, HERN

R~f
EEsLAPF a5 #h = R e HHZETI
WxDxH (mm)
75A 4507227622
AN APF [1-380 /] B [ iz FH
100A 450%227"622
R
i @ =X 85 *MEEBIR HHE& AR
WxDxH (mm)
75A 450%622*201
AN APF []-380/]C [ =3rid =g
100A 450*622*201

25 FEFARSE

ANAPFHIRB R KFERASEH

EEAX ZHEZ&=3 =AM
BEANBE 380V +15%
BAmE 50Hz +2%
i 52 P 6] SSElRpfE <5ms, BREfIMRESE<100pus
IF K 20kHz
heeigE HiMeiEKR. R#MEXLI). BRFMEIE B NIMETT)
B I A% e 3 2-51 ( £MIMERIEERBAME )
0 #E <2%

12

2.6 ML FEEHRE

THEREAZHEMN"REAYNRE, HEESERIAC0%AA, BEBERESTPWI198M S HAI UHBEENRE

AR EFMZRR

P o -
IR A EL | PUIC ERN LA | [r

Beal 71w v e SR T - s
[IEme | desdiv |
rJFL%_l J’:“. '_.lil'." 'I-"i..iI F.lil'-'L 'l"i , Ji'-':rL1 5 'rl?i : .I'JTLI 4 1 ;
'.r'.L!':u"ﬁ"i.\h'r'."i.x,!{'."frfxJ.“.rk
....... L8k
L ﬁ:"l R R T e =
T T T e R U T z L
T =i ¥
LN o Uy gLl i I"ll ‘:rl.l‘i-_.l'l'q A i A CICA
....... R R R T AR T T AR TR EF
H-5 KRSl o 5 Ehee 3
e Bk e e s . =
0SB0k | :
|

| = (ks [ &= |_M
#ME B B L B

Py, v CRETE f——
P s by | prodbee vy EEERES BEE o

Fez] Time wieu 2= - % ] & 7| f: —————

T N a

| 0. 2508kl 4

IMERTRREEZEAME, {MEERREFEBRIEZE, WRRK.

PEE
e e B
fiez] Tone biom

 2BEZ2kA I +hd-F1 5a. 38

a1 0 * i S
: O, 2B03kA : B .45 == =
10, 25ROk g 57.25 x f.1 dH
Ivms 4 O, C0O0O0KA Ithd-F4 48B3 .22 = =R i Al
LR
Ik 1 O, 456k Iui- 1 — O.SO0ZkM ;%
:  ©O.522kA :— G.510kA AF
1T Q.507 kM 1— O.S04KkM
Ieks 1 C.002KA Ipk- 41— D.002kA w
DS
H .t
IrlthlU'I'i D 2 EEEEkﬁ Illﬂnlll'l ﬂ DﬂEEI{ﬁ lil_
: O.0032kA
Tumhili o.2B8 B T D L.ORZEkM
I unb 2.892 % TheemHd Q. 0D0OELA
rAIGA1A S
- | | | - Enrrare

#ME B FE i A

| BRI haE] s

AR1GA 1047
Td: [zl

M= BRI

EE Ty
SN Fae B
Feo] Tove Moo
Iena 1 2, 1642k A Ttha-r1 L e e BT ST
r O, 1B6T7skA z 10487 = = H =
1 2,161 5ka 1 B._43 x :E.:I &H
Iima 4 O, 0000k A Itha-F4 439 _ 24 = Hin all
B
e 1 0,2B2kA  Lu- 1 - D.259ka 42
s O.2B8kA 21— 0.286kA {Ji
1 QL 2d 8k 1— D.2EEkKMA
Ieks 1 ©.002KA Iek- 4 — 0.002kA w
L1 HE
H ot
Iewabri O, 1547 ki Ihamdn Q. D036 kA -i-m
e O.0033LkA
Tumhh .53 » 1T 2. 00259k
I unhb 1.62 ¥ TheveHd O .000EkK M
PRI TR
g | || | I 4-HEi: i

tMEE BT R

18761508982(

13

)



dAcrel

IMBETHERBEEFIA59%, IMERERBEREEI%, HRGFIXXME,

[T Py
- TR T VLI CH: T - VaLlE - iFaunlFF - [5] FF

fre ) (A |33 (1] 230 ) |TEET Al B | [k ~ [ :

y AL l{“‘ l Uil l-"‘? | J "':”:‘?]lf*l” bl rfﬁ | —u.ﬂfgjliﬁsﬁ n.155-%:I f&ﬁ n.17§?jlféﬁ | u.115(;f

; 10, |48 eJESe: [ il o il 1 164,55 1T 30576 | 33 03034 40 0. 8438

2 SRS Rl eel ot g8 o0 a0 2 £.0070 18 02177 | 3 0.2080 50 0. 0838

2 s L W =5 e Ll 14344 THI ot 4o %) E 1.3227 |19 £.53%6 3% LEE2T THD 12.28 (4

& Latese 120 fhoEak 198 0.1380 |Bhern 1 7884 A 4 16796 20 0. 4151 36 0.1728 haarm |4 1528 (a]

2 Ta. 160 |21 1.3693 [37 0.4131 3 £.0OJEE 2| 0.3277 |37 2. 4572

8 1 4586 22 0. 5333 |35 0. 0733 3 0.2320 |22 0.3250 10 0. 1505

o} 42,887 |23 4. T30 |39 01441 T £, 0040 |22 9.0145 |09 0. 740:

d TS TS U LTy | £l L. 1415 1 0.0390 24 02770 40 0. 1558

0 1 4440 25 2. 1208 [e1 0.5364 3 1.9250 |25 2.0200 41 L. T35

10 D570 [26 | 0.2306 |8 0.0739 10 0.2311 |26 0.3191 42 0.00L5

11 5 0G0l 2T 0. 6107 |3 0. 2344 I 1.4326 |27 0.5707 | 43 L. 0

E N 4333 74 n IFR9 | <4 N n7an 12 0.2300 | 20 0.1M¢ (4% | 0.105¢ |

L3 TEM3 23 01745 45 0. 2367 12 0.9201 23 20282 45 0. G0

1 0 1533 30 0. LE12 |8 0.1321 14 0.3386 | 30 0.0519 48 0. 1032

15 1543 3l 0774 |7 0.5425 15 0.9590 3l 1.8052 |47 z. 4812

HMERTABERIERESE IMERARFRIERSE
HMEBTAMRBIRIEINT.6A, SIRIEIKT8.2A, 7TRIEIK42.6A;
IMEEAESRIER1.3A, SRIEEE.9A, 7RKHA.0A; &RIEEBIHBEHIMH.
2.7 BWREMHIEER
2.7.1 RF&EH
ANAPFREZUEFBSRTRHTEE, BRETRUAEEFASERNREFH!
R LHNER
ANAPFEI S icES3 CTHE L (mm2) CTi#EHbEE (mm2) P B LR (mm2)

AN APF 50-380 /L1 [ [ =25 2.5 2.5 16
AN APF 100-380/[1 [ [ =35 2.5 2.5 16
AN APF 150-380/L1 [J [ =50 2.5 2.5 25
AN APF 200-380/1] [ [ =70 2.5 2.5 35
AN APF 250-380/L1 [J [ =95 2.5 2.5 50
AN APF 300-380/L1 U] [ =120 2.5 2.5 70
AN APF 350-380/C1 (1 1 =150 2.5 2.5 70
AN APF 400-380/L1] [] [] =185 2.5 2.5 95
AN APF 450-380/C1 (1 1 =240 2.5 2.5 120
AN APF 500-380/L1 L] [ =240 2.5 2.5 120
AN APF 550-380/[1 (] (1 =300 2.5 2.5 150
AN APF 600-380/L1 [] [] =400 2.5 2.5 185

14

EE: HERREHREBUERBIER; NEREKEEESAWMIFRL:
—. MERATNG/NTHEEBEARR, NZitAB%REMELELS;
=, MERARNERIARERN A THEBTRAN, NigitHNHFEZERGSH,

ANAPFEIE R H gk a5

2.7.2 HEFBEH

REDRATHEN, BERENELRRNUAEBRRNERAE, fEF—EHENEM L, ZFEENBENERSE, X
ECESANAPFRILIE §FEEHITIEHENME, ABEEMERR; B, ERESJIINERS, 2EFX, NEFE. WEHNTFES
BMEEFEERF/HSFRIE,

BREMFMAE=ZHULFANAPFRIEZE=T, F7kEAHE. BEMCHL, £E=H=Z&FANAPFRZEZDEFERHT, FilEE
AMEFCH k.

EE: ANAPFRIREERBHEERELELHM, AMANAPFAEREREZE,

2.7.3 ErP&ER

EEEFSTANAPFER ARG ERBEAAL LR WE BRI AVN S HER RS RRERN S, 8RF. TME
A, ETRAKE,

2.8 SLMEETRE
BIEARERATFMNS, GGDEFER,

(1) B8=. ATFFLREREENDHE, NNSGEEAREESHE,
(2) FXE: ATREFESERIAMEIERE, HEERIIS.

(3) R EHEEAEH _ERMREELHEE.

(4) A= . ATFRFEFEDHE,

ER: RAAFRMUBRIE, SLIEIREMASIR,

HhHEE

18761508982 (

15

)



dAcrel

it BTEREMAEGRS, BERE, SRAEHRCSMAFLBFALE, ARIEMTENASEEEAREBEL, BUEKRE
NRELZFL, RIEBPABR, FAALTERA10"0mmEITGIL, SF1TAPFRERNNFATENT, REZIP20HIBPER,
FUMBFRERT, BUEEFBRZENE, EEHAER.

EE EEIET I EEET T PR R R I R 1T
I e e e
I A U [
I A R (U [
5 N o e O O 0 O i I
LD 100000000000 00 ODO0000000 00 00
OO 100000000000 00CO000000000000C 00
I O
o e
I O U [
I A [ (|
I o [
I T [ O (U [
I O U [
5 5 ) 5 0 5 N 6 5 I O 1 0 5 O 0 I 8 I |
HEREREEREREE RN
I A U [
g W i R I A el et I TR & |

HEIMNEALRE
2.9 iTHRME
ITEMERUBEUTEER:
® HEANAPFHRIZEEERMEAE&EEH;
ANAPFZI AR ( HifEaiikr L3 ) kLA ;

&3
® EHRZFREEN—XRAERLHE;
® EXRMEHEFXANAPFETRUEEFEER ( EXLHHRERNZEAEREERTHEEE) o

B EGREMN—X EZsBE TSR AZFAHE S : MEABHFRBART., H5AXEMEEEE; NRALSTHLLSNIE).
2.10 B F %

BREARZFIEEEBRNTESREREER. M TBOEHEH, AEATIBEERES TGRS REE; X TH&nE,
RITARFAREERFUB RGOS RERE, Bit, RATEZARBIRSAETL, FEEXENTH, SEEEHOT
Hi8n%, HBESKETARMERSE,

210 1EFEEIER 7%
—i, EFIGITARETESRAMH#TEEESRRE, TRETES[SSEMTURBSBUTAR (1) #TEEITE,

- 8, xK, xTHDi
V3xUg 31+ (THDI)?

I

i K ATEBRAFE, IAHSTESMESRNOLG, HEM0.6~0.8;
THD, s s it i i R B 2 5

16

ANAPFH IR R 715 K 2%

S ALEERBMERTE, H{IKVA;
U HRERZBE, —#E0.38~0.4,

HUAEAXATENH, AATHDIREAKE—NERE, EHNNERBEABHITEMGEHKERE, RETSRR1IARETILER
THDi,

¢ SRR HIEEH R

$R1: BETERFEMTERARE (—M7E0.6~0.8) ;

HIR2: RIBFEE[ROHEEWERI. RI4TKS;

HE3: M\|ITWLAMERBRLEEBEE (THDI) (HPRIPTHDIEASEE, NEHFEERRMNER) ;
B4 RIETEH[FERTHDIS & EHE H B KB FE;

$R|5: FRI—TENHE, ZEHEEEENANAPFEIRBE HIEHE,

& =418 %k R R

TBEIHMAKBTEERSFEHN1000KVA, TEBRLHEH0.8, TEHHATELT. EMZFENBRESE, ETHLR
Fo

TEFEFEAH1000KVA;

TERATENO.8;

AHEBETHARF, RER1BHETHDIA15%;

ERSAFEBEIEEERENI71A;

MRREANX (1) iHH, ERE—HH;

| = 1000 x0.8 x15% _171A

3504 %1+ (15%)

BREEI—ENWE, EF200ARANAPFEIRE HIRiEE.

2.10.2 BihigEER G R

FREAZPFERADENERRAEN, BEERATENEEXNEMEMPRZEFTERST, 750 1E K& KRR nET®H
MigiE, SRARX (2) , RESHTEBRNERFEEFTHDIZEITIES,

Hep [, kil miR;
|| »aBmEs,
THD, 38R EERER, HEXNTSRELTRCATIERREFTHDI

18761508982(

[ 74

)



dAcrel

& BhibioTE % A A

RITWmB, #EHA315KWESgR, fEBM454A, EFAMETERBETE, SERMABRAIZEEMm, HAEIYITE
SER TR ML IEEE, MR HRER, RIEHMARABRE.

MEEE B A454A;

R EB HTHE, RIBR2EFTHDIH40%;

MEREAX (2) iHHE, HELERWOT:

l,, =1, XTHDi = 454 x 40%=182A

BEZEI—ENHE, EFE200AKANAPFHIRE g K=E

2.10.3 ANAPFiZ B R & 3

#1 AEITUTHDIZ%{H

F / ICU
7l f‘t 2] H 1 & % 4 3 i 2] ;:,‘
¢ 7Y i @ x & 1 s % 75 B &l & "
= 7k i i 5 ) 7
THDi 15% 25% 25% 20% 25% 20% 25% 20% 20% 25% 25% 20%

it UL EEIEAREIZIIRER, HRTLAIHTELARE, AREESHER (THD) LEMAR, RFEEEETHDIERES®
#*&3, LLETHDIEMES%,

F2 ME R IREFTHDI
UPS
1 B iR FR A T ing it B iR ks pliERS Effigs B 156 FR AR =¥
THDi 15% 40% 40% 35% 30% 35% 40% 40% 15%

IR BREEEFTHDIRIASEMER, BEUIEHRERE,

18

F*3 TERF[RFEH0.6MHIEKBIRE

TIEwm

#FE(KVA)

o
4 o1&
P N | bw|lo|lolo|la|lw|o
o |~ (| D |~ |~ @O o | D
EE; — | | MO g | © | M~ D3 EE! :EE EEE EE] 253 EE; Eg! EE; ;EE E;g E:! :iz
?
(=] 5, o
o~ N o ol | o|lw| v | @ (PR RO |~OO I 5|5
o M|l | ~|~|D L0
g rrmm-d-tﬂhm:?-rmmm#mﬁm:?_
52 e ™M M N5l Ol Ea B3 R
® || ©|o|~
g rrmmﬂmhmiipmmmﬂmﬁ%:?_
2 ~ | @ ocloe|lo|¥ QIR IBI2|IslsI5|d|S
b |F|T|®(8|9 8RI8IZIFIENIGIE|ZBIRISIE|S
32 o B8 o mhmmcmw—va‘ﬂmgﬂ
% :Pmﬁqﬁmmiﬂtaaaﬂﬁ"ﬁ%ﬂﬁ
— ] ™™
-9 = o|lol~lowwl olo|~ |2 D
3 ol|wo|w® o | oy ™ =3
E ?Fmgvmgmgﬂgﬁﬁﬁ;%‘ﬁ%gﬂ
2 o w|w| oclalole |3 I8I2I2I2I5I5I582S
E ?megmmhmﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁw
N
5 o
-y | ol o ~lo vl | w
o |||l oo || R @
Eg mrmmmﬂ-mhm,_ﬁﬂf%%%t;ﬁﬁg:
P mmwmmmtﬂﬂ-mrgﬁgaﬁﬁrﬁmai
8 mem'ﬂ'mhmzrw—mmmﬂ-mﬁm:
2 mmw—mmwmhmgﬁﬁgﬁﬁhﬁguﬂg?
5
E FNNM‘d’mmmrrw—ﬂmﬂﬁ'mmmE
0
22 ol Bl < o ol o el (6 v st = S ~ ' o [H] ©
= @@ ||| |x|o|s|loN R ITISIRRIIEIS
ro NElRlRR e Y| b|RS|IZ|ITINIYNIRILITISIcI®
$ mwvt\lﬂﬂﬂ'm%ﬂﬂgﬂﬁgﬁ%SEE%
52 < ool ||| o|N|w
o < || ™| o |~ |
o
-y ol ||l ||~ |o| o
g N0 | O | W Q|| @
S w~MP2IRICBIGIB BRI Iv e g8 Y
o
Py 0 | o =) o |
o ™ |~ Ol ||| o|wo|
L |vle|F|2ha|€ 3¢ B /83 888288 ES
o
4 P~ ol | o To)
o < | I~ N~ s o ||| w
& |olelelm|zinlan 393|885 8 R FEKE S
o
o~ olmlo|lrlwlalo|=|(=2 =88 5|8 5I|&
o MFO 0 |- ~Frla|d|oF| w]|o|o|8|¥% L Q|8
?
%]
<0 ® | o || w
S |ajo|v|o|rlols|tit||k|3|2 38988~
F
@
‘aé m|rjajo|o v w |~ T I N8 F D8 ®|C
)
T
=
ololalalel8l8 81882 88/8/8|8|8|8/ 8|83
mmmmmpp—wmmﬂgﬁmfﬂﬂﬁuﬂ

UERPHEREREBFEAGHENYKSE, THFERITHEUAGANEBIEDE,

TE:

ANAPFEIE R 11Kk a5

18761508982 (

19

)



K v

I

ANAPFHIRE /18

dAcrel

CHEHABREMAECNHABYE SR NEHYXARELPRFHET ‘EH

I¥0c | 8861 | LEGL | 081 | €08l | ¢ELL | SS9L | €4S | S8¥1 | L6EL | L62} | S8LL | L0l | ¥S6 | 0E8 | 664 | 995 | 8BV | 182 | Vvl 00Se
€E91 | 16S) | SPSL | 9671 | EPPL | 9BEL | ¥2EL | 6SCl | 8811 | ELLL | EEO0L | BP6 | 858 | €9L | ¥99 | 099 | €SP | EPE | 0EC | Gl 000¢
90€L | ¢lcl | 9€cl | L6k} | ¥SLEL | 60L) | 6S0L | LOOL | 1S6 | 068 | 968 | 854 | 989 | Ol9 | €S | 8¥y | €9€ | ¥ic | ¥8BL | <6 0091
0L | ¥66 | 996 | SE6 | €06 | 998 | 828 | /8L | €L | 969 | GV9 | €69 | 9€G | LL¥ | Slvy | 0GE | €8¢ | ¥le | vVl | ¢EL 0scl
918 | G6L | ¢iL | 8PL | IEL | €69 | @99 | 629 | 65 | 959G | 9IS | ¥#i¥ | 66V | IBE | ¢€€ | 08C | 9¢¢ | LLL | SLE | 8S 0001}
€99 | 989 | 819 | 869 | 449 | ¥S9S | OBS | €09 | Gy | S¥¥ | €l | 648 | €VYE | SOE | 99¢ | ve¢ | I8l | LEI cb ot 008
VIS | 10S | IBF | LLV | PSF | OBV | LI¥ | 96E | PLE | ISE | Scb | 666 | OLc | OF¢ | 60c | 9Ll | ¥}l | 80l cl 9t 0€9
80F | 86€ | 988 | v.E | I9E€ | OvE | LEE | SlE | L66 | BLC | 8Sc | L€¢ | vie | |6} | 991 | OFl | €LL | 98 LS 6¢ 009
/et | 8lE | 60E | 666 | 68¢ | LLc | 99¢ | ¢S¢ | 8EC€ | €¢¢ | L0¢ | 06L | &Ll | €SL | €EL | ¢Ll L6 69 9 £¢ 00v
lS¢ | IS¢ | €¥e | 9€¢ | Léc | Blc | 60c | 86} | 48} | SLIL | €9} | 67} | SE} | Oct | SO} | ©8 YA S 9€ 8l SLE
¥0¢c | 661 | €61 | /8L | 08L | €4} | 991 | /Sl | 6¢L | 6€EL | 62} | 8LL | LOL | S6 €8 04 LS ey 6¢ 14! 0S¢
€9L | 65F | #SE | OSE | #PL | 6EF | SEL | 9 | 6LF | FEE | €OF | S6 98 9L 99 9§ Gv 14> 1 X4 cl 00¢
el | el | el | Ocl | SkL | LEE | 90L | LOL | S6 68 €8 9. 69 19 €S Sy 9€ LZ 81 6 091
c0l 66 L6 £6 06 /8 €8 64 174 04 G9 6G 14°] 1% I 215 8¢ le 14! L Scl
c8 08 LL =72 cl 69 99 €9 65 95 cS LY eV 8€ ee 8¢ Ec Ll L1 9 00}
G9 79 ¢9 09 8g GG €S 0S 8 St Ly 8E 14> L€ Lc cc 8l 14} 6 S 08
1S 0S 6v Ly Gt vy (17 oy LE GE ee 0€ LS 14 X 8l vi L L L4 €9
84 oy 6E LE 9¢ GE ee LE 0e 8¢ 9¢ ve X 61 Ll 14 LE 6 9 € 0S
149 Ve €c 4 (17 LS 0¢ 61 8l Ll Gl 4 el LI Ol 8 F 4 G £ ¢ 0e
9l 9l Sl Gl vl vl €l el cl 2t Ol 6 6 8 L 9 S € [ I 0¢
(VAN ) B
700} %56 | %06 | %G8 | %08 | %SL| %0L| %G9 | %09 %SG | %09 | %SV | %0V | %St | %0E| %6Sc| %00 | %St | %0L | %S | gHL a8 H &
BB MM 0K ER LRI G
CHKHBREMAE O NMARYE "¥SHNREA KHRRDUHMF RET " EH
9841 | OFLL | 0691 | 9E9L | BLSE | 91SL | 6¥FL | LLEL | O0EL | Licl | OELL | LEOL | BEE | ¥EB | 9¢L | €19 | S6¥ | GLE | Slc | 9¢l 00S¢e
6¢vl | c6El | ¢SEL | 60EL | €9¢} | ¢clcl | 6SkL | LOLL | OFOL | 26 | #¥06 | 668 | 0SL | 899 | 185 | 06F | 96E€ | O0E | ¢ZI | 1O} 000c
evLL | €LEL | 180L | L¥OL | OILOL | OL6 | L6 | 188 | ¢E€8B | 6L | €64 | €99 | 009 | ¥€S | G9¥ | ¢6E | LIE | O¥S | 8El 18 0091
€68 | 048 | S¥8 | 818 | 68L | BGL | ¥¢eL | 889 | 099 | 609 | 995 | 819 | 69V | LIy | €9E | 90E€ | 8Bvc | L8l | 8Ol | €9 0sel
vPLL | 969 | 949 | $S9 | 1€9 | 909 | 64S | 1SS | 0SS | 48y | €Sy | Sl¥y | GL€ | ¥EE | 06 | S¥e | 861 | 0S| 98 0S 000}
¢lS | LSS | WS | €65 | S0S | SBY | V9% | v | OlY | O6GE | 19E | ¢EE | O0E | [9¢ | ¢&c | 96l | 6SI | Ocl 69 Ot 008
0SY | 88V | 92 | €l | B6E | ¢BE | GO9E | LvE | LdE | LOE | 682 | ¢9¢ | 9¢2 | Ole | €8l | ¥GI | G2l | V6 ¥S ct 0E9
lSE | 8PE | BEE | LcE | 9lE | €0E | O06c | Sic | 09¢ | €FC | 9cc | L0 | 88L | 491 | SPl | €Cl | 66 G/ 1314 Ge 00S
98¢ | 8¢ | 0/¢ | ¢9¢ | ¢S¢ | ¢cv¢ | ¢E¢ | Occ | BOC | S6L | I8L | 991 | OSL | ¥EL | 9LL | 86 64 09 Ve O¢ 00%
Gcc | 6lc | Elc | 90c | 66F | 161 | €BF | €41 | ¥9I | €SI | evl | €L | 8FF | SOL 16 L c9 Ly lc 9l SLE
641 | ¥4L | 69L | ¥91 | 8SL | ¢SL | S¥L | 8EL | OEL | el | €LL | ¥OL | V6 €8 €L 19 0S LE 44 €l 0S¢
€vL | 6EL | SEL | LEL | 92l | lel | 9LL | OLL | ¥#OL | L6 06 £8 G/ 19 8§ 6% )7 0€ Ll ]! 00¢
FPLE | FEE | 80F | SOL | LOF | L6 €6 88 £8 8L cl 99 09 €S ot 6€ ¢t e 14 8 09}
68 /8 v8 é8 64 9. ¢l 69 G9 19 99 ¢S Ly A% 9€ L€ Ge 61 L1 9 Gl
1L 0L 89 <9 €9 19 85 GS ¢S 6% Gt 3% 8t €t 6¢ G¢ 0¢ Sl 6 G 00}
LS 99 145] ¢S 0S 8Y v 144 et 6€ ot 1915 0> Le ge 0¢ 91 cl L 14 08
G 4% eV 8% Ov 8t LE 213 £t 2 8¢ 9¢ ve I 8l Gl cl 6 G £ €9
9€ GE Ve £e ¢t 0€ 6¢ 8¢ 9¢ ve ge LS 61 Ll Sl cl ] L 14 € 0S
LS rd 0c 0¢ 61 8l Ll Ll 9l Gl 14! cl L1 ol 6 L 9 14 £ ¢ 0e
14 14 vl el el cl cl L Ol 0l 6 8 8 L 9 S 1% € ¢ I 0c
(VAN )EE
%00} %56 | %06 | %S8 | %608 %SL| %0L| %S9 | %609 | %SG | %05 | %SV | %0¥ | %SE | %0E | %Sc| %08 | %St | %0 %S | qHL a¢ H 4
BN OKNEEYETE v

21

20

)

18761508982(



dAcrel

=. ANHPD & 71| K (R P =5

1. HEA

ABIFEMAEHNTZEA, SHBNERIEETE, SENNLZLARETRAFRFH, LHESKER. —EXBER
BEEREMNEE, PINEBEFIHEN. HEEFUE, ALEBURETCHFUIEFESSE, YSENNHERBEREE LR
B, @ESHABRFIETHR. JESR. HEER. ¥, THERERR, EESXKAMHRKE,

ANHPD300 &5 R {RiFFEXM ABEESERMBENEER. kb, BFEEFMNEMBREIER, eBFRRBRBESR
EZE. FEMTABERRE. SHEEREHTHEHANBE., BHIERPEERRE. RIEABRIEFEFIET. ANHPDIE KR
PRI SANAPFRIIFIRBENIBEBRMNER, RETEBERE,

2, BSii
AN HPD -0 O O

P RIEAS, §100
3-=1  1-##

R R
PUFRRE . BHBRSRHERAT

3. FFmiIMERST

126 = e

i "\-\}h
M el ® I
[REPOs00 | 1
WO
HiERE: AC 400V g
HE - =48 1
0 wo RIS 3KHz-10MHz
b PE W W Vo Vs
g N -
I ﬁv
" | e | | R | = == I
ANHPD300_ L1 E ANHPD300 MR E
80 -
3 126 ; i - .
i i h %
P01 00 u
SiEHEE: AC 220V i~
WO dE% : Mg \ | \]
© FHME: 3KHz—10MHz
i
g =~ S5
0 Dy/
' — — 4 = -
ANHPD100_E41 B ANHPD 100/ #1 E

22

ANHPD % 71| 1% i R 3P 2%

4. FEHRSH
i BB IR/ B E AC 400V ( =48 ) AC 220V ( 248 ) /50Hz + 15%
5 K Bk BB i (i 6.5KA
i 3KHz~10MHz
e, i T RE
ittt if H T <1.2mA
ZERAFR I5mMmEH L
LIRS 126*105*80mm ( *&*%® )
iR R X F300VHIBR B E, BB RAET1000A
HEEEEAR BR (=4 ) 3B (2H#H)
e PR >100MQ
i FE EHES5INEEKZT2000VAC, HiE1min, THEEMALMS
IhEE MF1.0w
iR
R hF10T
BRHEME
HHEMNBERILE IEC60225-22 4%
RN
5 55 FB R AR S P IR
ARiERTERPERIE
ShEnEEO T i &imi100T
SphFT A RY BH 5% 28 )
$HPAHR ook i
fE %5 15 F
BEAR BT ERE
EE #31.0kg
TiERE s TUE
FrEE -40C-80T
1 A <95% ( f£15TC-~25TH )
ShERERER
X8EN 52-110Kpa
TRELTERESESHBELE®R, TRAHRS,
T{ERIE
ZhEHiR, BHEI500mELT
5. &IcinhA

ANHPD R EXFHECEL R TN, HPRANHPD300ZL& REMT: AHZEV1, BHEEV2, CHEV3, NHEVN, HHRAMH, B
2, CHMERRIPRZEAHTM—T16ARETRERT . ( BT aF 2700 )

[ oA oB o€ oN ]

ANHPD300#£& =B
23

18761508982( )



24

dAcrel

ANHPD100ELFREMT: A#HEVL, NBZEVN, REARMIEEKERPHFZETM—M16ARNEERR. ( BrEEas430mn )

()
)

ANHPD100#4 =

6. FmFR

% F B &R Ak B R TR FE B

WUIBKHz~10MHZE R S M EEEAIE K T, HEREEK., SHRE., BipRE, RESFTIL, HERE. BREE;
BT ABRIEENEEEMYRRRE, SERRTHTFEMERSRSIENTIN, RETEENEZLIET;
REEZILFA B, SEESNEGHE;

GHSTEE, #RE8, BRKRKAE,

7. N

MBIk E%S: EIBEAXRSE. ERE. '#R4%,

EBt: ICU(EEMRPERE). MRI (#ERKESK ) . FRABITRBEBRIE. EFEREKE. TR,
FR/MRT: BBUSEXEE, LB, MER0,

BEVE/ARTT: KBHEES L., I RS,

T : £ &WMPLC, HEHNEEES. BREEHEFO. DCSES,

Blip/BiEa: HFRaAXEE. TENEHN RS, LEDKRES.

U, ANSVCIRIEZ I E+MERE

1. a4
1.1 #EiR

ANSVCREZD IR EZREABRERBITHERES, EREENPARIIFZFEGNELEGEDBERFBRVIETH
=0

ANSVCIRIELINIh EiMEEE

2]
# T~ 3
7 ; 73
% CTHES
| \
i
T ThihMEEE 5 28 nEIEE M
nlilﬂiil:l:li L,
L]
|
|
R (S -
ANV APAN
3 4 12 LT
SibERE
1.2 B =% HH
AN SVC - Ll - 3__0!_[|_
BRI A-=H=%
B-=#HM%
BEESR
#tM=EEE (kvar)
RELIDIDHEIMERE
RS ZRIBESKEATRAR
1.3 BERSH
i EBE AC400V
IMEHFE 40kvar ~ 400kvar
BSE8 TES = 50Hz
& BE N BETE.145, BRTEH1.368
BirThE=EE R 0.9~1.0 (FIi&E )
#METTIU Hih, HEBES AT
15 B 2F g[o] B%
¥l 4 T A BEEHFz., Bsh@mfpRiNES
‘U * AR
RIATHhEE HE. KIE. B, ERERPIEE
kiRl ¥ IP30
ey AL SEid ITR:) RAL7035(FT#=E R EREH)
T ZERNRE, BEARXGHEFA L
WiERE -25T E+50T
HiEFEH LER N Y ] 40T B, =50%,20TC B, =90%
%77 #2000k LT

18761508982 (

25

)



dAcrel

1.4 FmisR

ANSVCRIEZX NN EIMEERE

BRI REAHE

kS gl Lh 22 [ ¥4 1t Ml 25 51 hEHE
3 ot 3 y = T By 3 1
® REEGERAESEHEREY, REMBHESFELAE, SPMBFTEW, WHE B 4R4T ; p— 0.5-0.8
., mEMm, &5, o KT 0.5~0.6 ¥R Tl 0.6 ~0.72
o HMIGTREAE, HREFAN, BIPFHE, il 9.8 il i
_ _ _ AR 0.5~0.6 FEECHEL 0.65 ~ 0.80
® ZHMiMEREX: =HER., =ZHHO ., i+ =FEX, RIFEHRMAELER
&% R B 0.15~0.85 Al T 0.6 ~0.75
W, RFAMESBRENAE, SEEAMERR. A o6 S 050k
® FREEAENBRIPEES, TREARPUGACENETEERN TR R S AR 0.5 7K iR 8 i 0.75~0.85
T i I fz P 0.6 ~0.8 TRIAE 0.7~0.8
® EHFEGEZRRBERNRHEVNEITAH, EaRHBEES AR REBEE
3l 4P 0.7 ~0.8 MM 0.5~0.6
B FiaeEayoE, EMEsEAE,
® RAHIEXEDERERNEEED, ATEEEXrENMTEVNEMERE, _
2.2 FERBG
SREAF—16004
1.5 5 R+ i
2 R LERY ANTY AN I~abL
;:::ilﬁl:—kgﬂﬂk‘u’.ﬁ. HEERET# MMS bMMS MMNS
gD | mEmemamgimcoms) | B00x300x2200 800xB00x2200 BOOxBO0x2200
BERS (mm) i rERR 72E 727 72F 8E BE BE 8E BE/2
o Aerol 20 1Nl ity ZIWEE (kvar) . e - S FeEF X 88 TMY—45(100x8) = 0.4kV | & 0.4kV I8
' = B “ j, 4. = = a
0.4
ANSVC-60-380/B 40 - = I ny, l % T 5 i 1‘ i
ANSVC-100-380/B 100 E ¢ LRROZL D2ZL RDZL RD2L RD2
e n &
- . ANSVC-150-380/B 150 SR TLT
. 800s% 1000 80031000 PC: TMY—80x6.3 L
sasaiiiacees ANSVC-200-380/B 200 L ames 1 avaes pens mamsE  [nmxnan| SOOI | SRS | SETGIR #TTIIAS)
e EEDU W Ea&RT HA0E P20 F PZOH P2 2
SRR ANSVC-250-380/B 250 0w e =S e T B BT et
—_— 1154, 74 146.4A 56.84 | 30.3A | 30.3A | 30.3A | 226A
ANSVC-300-380/B 300 QW3—2000/4— In=1250A. Ba% LEFi In=1250A. hh
GMS0H—3300 O5A—-830,/3P
bt g GM100H—3300
PR o _j ANSVC-350-380/B 350 sup |CM225H 3300 At
= 1000 1000 ‘:: GM50H—32002 24 0pvar In=40A | In=40A | h=40A | In=32A
gt LR ERE R LR ERL LA aR T AL 11 i e
G ANSVC-400-380/B 400 L e e - A
B w68 FC
| aup GE1— falw] 4 40 40 40
T | pey | ARDZL- 1004 /0M |100A/CM [10CA /OM 1004 /CM | 254 /0M
I # '_.fl AkK4—-0.66 4*1500 1 5001 3*1500 1
ik PZ4E
2 N }dz tﬁ]ﬂrﬁ% P ACR- 220EL 220EL
E - D—P206 | D—P207 | D—P208 | 0—P208 | D—P201
:nzﬂwu—n.rsf-lh'.{m?n} Bx2OH1x1E 420 4x6 4xii 44
2.1 N et " (T SCAD /0T |S033,/CT |SC32 /6T |S032,/0T [se32/e1 |
& F HE—4

EXRENRGET, BREYARBE2RERT, TAARDRERLNTR:

26

18761508982(



dAcrel

2.3 N R4

HEXBESEMIAULEFERBERN, FHMANATELS, THEATEXAENRHEBNMAER, SETNEHUE, bE
it ® TANSVC-600-380/BHI L IhiME%EE, HiMEH R T :

BNE "G
Power & Energy Power & Energy
FUND 0:04:01 FUND 0:04:01

A B c A B C
KW 151.6 157.4 155.8  463.8 KW 141.6 147.4 145.8  433.8
KVR 161.6 167.4 155.8  473.8 KVR 151.6 157.4 1556.8 4438
KVAR 93.0 99.5 951  287.7 KVAR 13.0 19.5 151 47.7
PF 0.85 0.84 0.83 0.84 PF 0.95 0.94 0.93 0.94
COSo 0.85 0.85 0.85 Cosao 0.95 0.95 0.95
Arms 243 231 232 Arms 223 221 221

A B c A B C
Urms 221.69 220.33 221.79 Urms 220.69 220.33 220.79
31/03/12 5:45:50 400V 50Hz 2.5-ELMT ENS0 160* 31/03/12 5:55:50 400V 50Hz 2.5-ELMT EN50 160"

F. ANSVGERIE LT & £ 35
1. BERITIERIE

HIELIhZ EE2—MATAMELDL., ERGEUEAEEHRTHNHEBANBTES,

nmrlE XN EZ ERNERRENE2-18R: RAMSMKWBENRER, £RTRAEHERITEGHIMEERNESES,
ZESEIMERRIZEBRBEMA, SHMZER, IMEEREAHBRPEIMENEZINRARE, REABGIHENBRFAR, ENAH
AR RLCAMERF RGN LI +MERR AR ER ., MEBMRAEFBWES ., EZSREMNEEHEKERNRZFRR . EERF
BEEG=HAfERETENmERF REBN L, EZMETH BRI RME LB ENBCREESE BRER RN E
ift, BATRAEZB R ELZ HBEERNLTIIAR, EABSEIMER BN,

lkaad
\
= 1
il . N
v
M 9 iE -
EaRREE
SVG SEFTHIR

lllllll

28

ANSVG RIEHE

ANSVGE:IE E I & £ 2%

2. Bl TIERE

BT R ESRmRE—MATFIMELD), EREREUEARAEHEATHHEBRNBETESR, SRENRSGSTIRERZGENEENESE
K, BEFAVERNEH; ANSVGEHNTEZ HANSVGERAR; TR EAXBENLXINIRPIME, BILEET—P7TERE
WANZE, i8R iEiTRS4855ANSVGHEH#HITIEE,

3. FmHUITIRE
® DLU/T 1216-2013EMERIERF*MER EF R ME

® NB/T 41006-2014 (REEELHESMERE
® NB/T 42057—2015 {K/E&2 It T Ih & 4 28

4, FmBSER
41 @S

AN SVG - O - O/

—[]

PR, G-BiE. B-EHEK. C -k
#EAN: A-=H=%, B-=H0%
BEEFZ (V) : 400

HMEEE (kvar)

B TIhE £

TtURS: ZRRESEAERAT

4.2 ISTERSMER ST

HEEE #E & R~
S (k) it H &% 77 =X
Kvar WxDxH (mm)
=500 800 x 800 x 2200
( 54~100kvarfit ) 800 x 1000 x 2200
T T™H
=500 1000 x 800 x 2200
ANSVG-xx-400/xx-G By,
=600 1000 x 1000 x 2200
Fift FH
1200 x 800 x 2200 (HAFXTES )
=800
1200 x 1000 x 2200
( 84~100kvartE ik )
(HfieAXAES )

iE: RLEAEREERXE, REZELIRBRGAE,

29

18761508982( )



dAcrel

4.3 E2HFERXETE

ANSVG#EsIE L Ih & 4 35

Biir &R IP20, EEBFEREES

BREE 400V#itk: 30kvar, 50kvar, 75kvar, 100kvar
EHEE A00VE#HL: 100kvar, 200kvar, 300kvar, 400kvar, 500kvar
HLHEE 20kg(30kvar), 35kg(50-75kvar). 50kg(100kvar)

T & B Bhal F zh

EHEO L2 RS485/LA KM /B IThgE Rl ik ,; Al =3 (iERLD)
H REEN EERESEEHFIN, BEFIX10E

BHLR-T BEEDR:-S13.3 BH:.&5M3.2

TERE -10T-~+45T

FiERE -25T~+60T

BHESE <1000m, #BiF1000m, HHE100mpER1%

RS RYS 5%~95%7G i I

BHAX 56 il X4

MEEE
’=(BEN) it &A=
Kvar
ANSVG 50-400/BB 50
ANSVG 75-400/BB 75 it FH
ANSVG 100-400/BB 100
it: UEAEREFEEREAE, REZLIMBHRN A,
4.4 R EFE
HhEEER
S (k) jrigsn s
Kvar
ANSVG 30-400/BC 30
ANSVG 50-400/BC 50
Bk iEH
ANSVG 75-400/BC 75
ANSVG100-400/BC 100
iE: MEAEEFEERKE, REZDHM BRI bE,
5. BIARIEFR
£ K ARIEFR
HMERE 380V + 15%
VMW N\EERE 0 E I 2 50Hz + 2%
LA =H=%. =HHMN%
1 i #ME I E Be Ix Tl 1308
Bi#rhERE EEEEEMEIEEERK
#hMETTIC EThiMER £, ERIMETIEEAE
#hE B R hEFREF1A0.99, FAI+MERETLII. BEEILIH
LI #MME R I 4MME
#EE JtIh: 98%
fjel R Bt (] 5mskli
HEFRP B 0 bR il 3 £ E B it &
B hERFE <2%FE I EER

30

fi-\ .}:E:Eﬁﬁ 4ﬁ§EJ§§;

® WMMEFXRE: MEATETL, WS, 7. 11, 13XLIABIIEE
® FigE=HEANFE,

® ZMEFME, MmBIRYE <5ms,
&

A ANMUMANZERE, FEdZF AR RENIMEERRERE (BE/BREE. BUHE, THHE, A

AR, HEERHY., HEF) , RIEHH, ATlURE, el klERE,

KABAOIGBT, IRFEKX, TEMES,
KADSPRERMMEZEENMFET RS,
BEUEERESZEENZED, 7TRUETPCHLLAR K,

o FREERLIE, MERAY, FRHRE T AT R R
7. PR

7.1 FmLEHE

d i
3
| LPMDT 30 . WCRIELE 5 AA23ELE THII.H.E.H
X, el -, e, 3 —:ﬂﬂ ——— ] —
¢ Rk e P> | 4y EH A AAAE
l 4  pEgy | | 3 3 i 3 gndskEE
< ——| INRRREE T R — R £ (e
: s T 4 W iR 4 s
* ; e 3.3 9.3
3 = Fan P [ -~ =
3 [ = - -
! N l@l - b ([TE = o =y >
i P-4 4 ik e 3 3 5= 8 3
. | X _—— ERRAFE —C—ﬂ,a——)—?——ﬁh- —(x = B
3P NCRI3ELA 4 L 4 &
3 L fawas 3 RTELT: 3
o 3 ” 3 -
4 £8 4 A 4 &R
fEhiMz FERGI—

18761508982(

31

)



ANSVG-S-ARJBAITHIEMERE

dAcrel

ARG REEREERERERIZEEANSVGHFIELIh & £ {EATIIFME, FEFANSVGERIELIh R £RF 7l LUSE 13X ELT
RigK. RPRBERATEADEXR, BATRNEENLREGMN . WEEH, SHE, T8I, BEI. B8, TESFIE.

#

1. #fik

EEISHIEIMERE

S

32

SCBL1-10/0. 4KV FEEEH HAET, RE\ITUHNEZRBRAUETIZNER, ANSVG-S-ARFBSHTHIEIMERENAFEA, USVCHEFEFAPF
| | REMNBUEEF S AR, HRERAESS, RERRLTIMERAR, EEXFEEREANER, LMK SESTIHME.
ANSVG-S-ARJFESISHIEMERETEATMEERNPRH IR, EEBERMUEAEFHERF, QARSI HE
%ﬁ | i | SE ., AL LR M B AL R E A B4R
e ACIISIELE R 3 . :mm gICNESERE
w *: (o) 5‘.‘;4 - =~ T %f [T ﬂfﬁ 2. TIFRIE
mERE | | [ 3 e 3 UALEE o . .
< W RArE () ?3 .’:;*- (o e ; W ANSVG-S-ARJBEHESHIEIEZREFREEZEMBRZ D, BTERBRERSS, RIEENA LR IEEHEKES
re re s |Feeobre Heo bt 5 BT AL A B TE S AME R 5 H TR AR R GHET R D AME R A TR, MBS : ANSVGREMNCTRKAR .
3 et =g
1 oS —— 2 T s e 4 ; = e ¢ . » EES, BEESHSHTE, HEHEZDIMESEREBENATR, MEFHTEIANBERESE, WTERR:
= K SRR E e — e ) ? -
AxaiaLy 4 L 4 #H
ImYE T ARzi0eL =:|
DEVCB L EHR LS WAL AARE | ) %Q SR e o Oy 2 S Gt 3%; 2 7 9 il
T PR a & % & T
fErhidME FEREZ = L
: * :
cos¢$ =0.5 0.5=cos¢ =0.6 0.6=cos¢ =0.7 0.7=cos¢ =0.8 0.8B=cos¢ =0.9 E ‘
w8 %
(KVA) MERYE Lg
200 ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG E s
250 ANSVG150-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG-S-ARJIESHSHITM= R EREE
315 ANSVG200-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG ANSVG100-400/AG 3 : Fz Flﬁl:l !F# =
400 ANSVGE200-400/AG ANSVGE200-400/AG ANSVG200-400/AG ANSV(GE150-400/AG ANSVG100-400/AG
® ZHAXRE, RALSHNFTEEAINERNE L, RENME, ZIRSIMEFE, BITHEE;
500 ANSVG300-400/AG ANSVG300-400/AG ANSVG300-400/AG ANSVG150-400/AG ANSVG100-400/AG e ;‘é : . 7 T iﬁ} . s : e % "
. - ] ﬁﬁj— F i & i ] Rﬁ.r ﬂE ] E [: ’
630 ANSVG300-400/AG ANSVG300-400/AG ANSVG300-400/AG ANSVG200-400/AG ANSVG150-400/AG AL 18 3
e 1T:;
800 ANSVG500-400/AG ANSVG500-400/AG ANSVG300-400/AG ANSVG300-400/AG ANSVG150-400/AG o RETHMERENEES . B TEE 5 00 2 5 (R0 T B
TEF %] 4 L A g [— .
1000 ANSVG300-400/AGH & ANSVG500-400/AG ANSVGE500-400/AG ANSVGE300-400/AG ANSVG200-400/AG o RETETARERE ﬁﬂﬂ?ﬁ Sl H 5810 B iﬂmﬁ B EEAE. BT
ANSVG500-400/AG—& il ' ' ’
1250 ANSVG300-400/AGH & | ANSVG300-400/AGH & ANSVG500-400/AG ANSVG300-400/AG
ANSVG200-400/AG— & 4, B=%0H
ANSVG500-400/AG—Z | ANSVG500-400/AG—8& | ANSVG500-400/AG—8&
1600 ANSVG500-400/AG ANSVG300-400/AG AN SVG-S-A- [1 = [1/380
ANSVG300-400/AG—£& | ANSVG300-400/AG—%& | ANSVG300-400/AG—& = rult b -abeattn
ANSVG500-400/AG —& BEEZ: 380V
2000 ANSVG500-400/AGH S | ANSVG500-400/AGH & ANSVG300-400/AGH & ANSVG300-400/AG
ANSVG300-400/AG — & EEAME T (A)
ANSVG500-400/AGH & ANSVG500-400/AG—%&
2500  ANSVGS500-400/AG=4& ANSVG500-400/AGTE & ANSVG500-400/AG EHMEEE (Kvar )
ANSVG300-400/AG—& ANSVG300-400/AG—& - ﬁ*h{*%ﬂ
B EINE =
£ REPAHERE, (MesF, SXRNEETEREERE.

RS : RMRESKROFRLH

33

18761508982 (

)



dAcrel

RIBEEFEFESTURANRBERNT

ANSVG-S-GEERE T INIMERE

T, HAETHES
TERZEE (KVA)

| 3
ANSVGE =

Il 2
ANSVGE S

Il &
ANSVGEI S

200
250

ANSVG-S-A-60-30/380
ANSVG-S-A -80-50/380

ANSVG-S-A-80-50/380
ANSVG-S-A-100-50/380

ANSVG-S-A-110-50/380
ANSVG-S-A-140-50/380

315

ANSVG -S-A-100-50/380

ANSVG-5-A-130-50/380

ANSVG-S-A-180-75/380

400

ANSVG-S-A -120-50/380

ANSVG-S5-A-160-75/380

ANSVG-5-A-220-100/380

500
630

ANSVG-S-A -150-75/380
ANSVG-S-A-200-100/380

ANSVG-S-A-200-100/380
ANSVG-S-A-260-120/380

ANSVG-S-A-280-120/380
ANSVG-5-A-350-150/380

800
1000

ANSVG-S-A-120-100/380
ANSVG-S-A-120-150/380

ANSVG-5-A-320-150/380
ANSVG-S5-A-400-200/380

ANSVG-S-A-410-150/380
ANSVG-S5-A-550-250/380

it REPAHERE, SXENEETERFEREZ

+. ANSVG-S-GEEENTLUIMERE

1. Bk

EREEXNIMERER—MATIMELL, REDREH, TAXHRIMEBROFEBNBTRE,; FHENREED)
MBFBRGHEENSEK, BBATHERRALTERRNEHAEL; ANSVG-S-GEHLEZEHBANSVG-S-GER, TRMEREE
# (TSC) .\ HRAETRAM,

5. BARSH
ANSVG-S-ARJESHSHIE*MERE
CTHER EHLBEINCT (MIE: 0.5%)
TIERERME 380V + 15%/50Hz + 2%
] i B 1 i S 251 ki
SRR T e T S R

HEEY ERERRSEN, WMEEHEES>0.95
Hifl #*MAModbusiZZi@E M. BIEEORIIERS485

TRUER 10T -+45C (RBAAE5T, BiT45C, BEFERSEA )

HEHE BA95%, TRE

HEEE L4 < 1000K ( RABHERTES )

T 3h #h TERIEEE R EEY

BREG P20 ( THEAERES )

Mita RAL7035 ( AT B EKRES )
REHR =HTE, BTFREHEHXTH
6. ZEXH
BT HEHITREREE, EBTLHTHE, STUFEENNTR ( Ih=S.xa, Q=S.xn, |nhiEAPFEE,
BETHIMESE,SLEETERR, B EMETULRE, N2ETHIMETLRSE) .

Tl e B2 5 il e R T, A B R 231
LEDE? Il o2 Il =N |
IR | 4 2 7 H B Il TS |
I I - g 1l Rl I
KEBH I T I 5 I
T in I AT I 8557 57 I

R I &RMT I 4R "
BFmMT I R T I R I
B 1 Bt 2 B I e |
48 I hEE | I | T |
R I 0 I A I
ek I SkibE 1 | S I
%0 I N I B !
81,38 35 8 I S | e I
o I 4 | M T I

25 38 24 R B I 2 | " |

| . REazy80.12, R 729403, ERATEFRE, £EFEE. THERENBR/NMIEE;
II: REa2940.20, RE 749404, BRATEL, PUEZEFER. THFRENHENFS;
Il . ZEa2950.25, RE 7294055, ERATEI, FiEWEFEEK. THERBMNBRIANIEE.

21 FRES
AN SVG-S-G - [] - /0
T L PRk, G-MHE. C -kt
BE+MESE (kvar) , BRI AT
#MEEE (kvar)
ERAHEIMERE
RS 2REBESKEOERAE
2.2 ASIFEF MR~
e — MEER Rt
. BS(ER) it H 2 A=
]I_A:____ Kvar WxDxH (mm)
H
=300 800 x 800 x 2200 Ti#TH
E13
ANSVG-S-Gxx—xx/G
i EH
800 x 1000 x 2200 (BE#EXaES )
<500
(B AXFIZES )

E: UEAEEERERXE, SEZLmERG A%,

35

18761508982( )



ANSVG-S-GEERIELIMEEE

36

2.3 A E 4. FmSHE
B2 (k) fhizas HEH AR BiEMEEE 100kvar~400kvar
Kvar 7 B [E 380V £15%
ANSVG-S-G 50/C 50 32 N BE S 50Hz £ 2%
5t f5 H BEEAAR SH=%, =ZHOZK
ANSVG-S-G 100/C 100 MR R REREB
B4 % 8 0.99
: U EDEREERAME, REBLUGHERN N, BA W 5ms BLFY
R TEHERAT
3. FmEFR 43R AN BE 75 40%~100%
® kR E. TThiME, BIEEE, MASHARFE DM, tRiPIhRE SRE, B, &R, BELHR, ERSKIXE. THEIHRFERP
o @btk SHRE, BRES, MERE, BRIET, ARMERENENE, TR ARAFS
miEn RS485/ 12, A 7] ik
® 7TER, TRMES—RBTSCIERS, ERFRERE. AREE, BATERBZENHHREBENEY, REINE
Bhir &g P20, ERPHFFELAES
EHATELEEI0.99 £, RIPBERBEEAES, SRER <1000m, #Bi1000m, BFE100mMESE1%
0 EFEEGHBEBMEIEHIE, BEH 35 5 4
S G AMET b ! N
HEARMEBE: 450V-600VAik
Th B4t SVC ANSVG-S-G ANSVG TSCHE RERAE. 50kvar
=l A MRS, EHlaAEY H+ EReBREN Rg, RE. R ERAENRSE, ER, ERE Bieg: BMET%, 14%A[iE
Wit Th SAHYH, FEE gHiMEH, BREER, TEE £8MEEH, TEEX
#MER 0.95% % 0.99%5%F, fiaRiERLFMNE 099k, £RBEHEHE, MEEEEX
£ Mo Rz B &) =100ms =5ms =5ms 5. FEamiZ Bl
WRRES) T BHFT) ot REARERIER TEREE EAFHLRG, AAR, MEho, BB, BE. BESERSRBNHE
s - HRAR, TASTHESEH, ETHEBH, BR (KVA) REBIMEEE
R =M e AR EE 200 ANSVG-S-G 100/G 4#bh100kvar+3E#h0kvar
miat 4 Hrig— B L Mrigs 250 ANSVG-S-G 100/G %r#b100kvar+3t#hOkvar
HMEEE o o 315 ANSVG-S—G 100/G 4#h100kvar+2t#p0kvar
KA R ] 400 ANSVG-S-G 100-50/G 4>#h100kvar+3t#h50kvar
500 ANSVG-S-G 100-100/G 43 #h100kvar+3t#ph100kvar
. A Q.. " i Qe eo 630 ANSVG-S-G 100-100/G 4r#h100kvar+3t4h100kvar
s f 800 ANSVG-S-G 100-150/G 43 #h100kvar+3£4h150kvar
]‘E ﬁf 1000 ANSVG-S-G 120-180/G 43 #h120kvar+k#h180kvar
ﬁ ﬁ 1250 ANSVG-S-G 160-240/G 4}#h160kvar+2£#h240kvar
x x 1600 ANSVG-S-G 75-175/G (2&3#l) 4r4h150kvar+3E#h350kvar
. ? 2000 ANSVG-S-G 90-210/G (2&3#L) 4r#h180kvar+3t#h420kvar
BT T Ekvar = & % 45 T T T Ekvar ik 2500 ANSVG-S-G 120-280/G (2&7#l) 4r#b240kvar+3£#h560kvar

E1 FRa &Mz

B2 ANSVG-S-G#hMzE

i REPAHERE, MHSE, SXENSETEFERE.

18761508982 (

37

)



38

dAcrel

6. FFmhH

6.1 ANSVG-S-GE M

SCBI1-10/0. 4KY

l
1 ﬁl :
\ ‘2 -|G:
JE 1 4 lei Ly

15 F A

_—iimﬂmﬁ -—ﬁ.’!ﬁ.ﬂ' 3 WCLI3ELH

— 4 o

4 wpmp || o 3 4 o

< IR RIS R e e i }? J_(-*

—— o 3", i
3 3 - = S
...".{}-.a£;,__-E}--%g?,a....igp_ / tfi

4 awnp (| e 3 4 —

X NP T e -
T 4

3 4 e 3 4 el
(- —em) ? B | (- ?
4 &R 4

) :F' N E}"
4
3

3_ giiEhLiE

.-F:F’ wl [3-

4 Aig
3 gWngksAs

LR T e

ANSVG-S-G& H #hMz

J\. ANSVG-G-ARSINTREMERE

1. #Bix

BENSEMEIMEREFIMELYHNEMARGERENER, ZRFLUARAXBANGRERSE, THENREHBAS
E, BEEEFTEREZEETEH, TEHREAENLZIPEREESE, ARBET=AeFRRBEIN S REMBENT

SEKBRENBEBRSG S, XAFEWMZ, RERSE,

2. FmB S KRSt

21 FmilsS

AN SVG-G-A - [ -

L&A A-=HH=%. B-=HN%
i G-E#E, C -5
IR (A)

iMEE= (kvar)
RENSEEMERE

TtURS: RRRBSRNFRAE

2.2 IFEZLAME R ~T

ANSVG-G-ARBHTRRIMEFKE

thMeEFE ek R~
S (rHER) it e A7
Kvar WxDxH (mm)
=500 800 x 800 x 2200
( 5~100kvargith ) 800 x 1000 x 2200
Ti#HTH
=500 1000 x 800 x 2200
ANSVG-G-Axx—xx/Gxx =1
=600 1000 % 1000 x 2200
it FH

1200 x 800 x 2200 ( b A AT ES )

=800
1200 x 1000 x 2200

( 84~100kvarsEik )
( Kt AT EH )
E: UEAERTERKE, EERZEMTIEHBRIAE,
2.3 EREE
IMEEE
= (Birz) ot H £ 773X
Kvar
ANSVG-G-A-50-25/C 50
ANSVG-G-A-75-37.5/C 75 Bt
ANSVG-G-A-100-50/C 100

iE: UEARRBEERKE, EEZRDIERN A,

3. EEHR

ZHEEE, THhELFAE-2RERHABRRK, TERSERER.

RE=-HAFEEERBEDIRE, RE0.4kKVERERZEM,
IMEERANEREE =0.99,

BEERIEEEIIEE, BERB =M. 50kvarcIh+25AFE i, 75kvarth+37.5AfE i, 100kvarZIh+50AE K o

M) Bz B Bl <5ms,
B HECiETT, MEERAENEEERYIET, IRES.

18761508982 (

39

)



dAcrel

AZCRIIEREHENERIMERE

4. ¥R 5.2 s ik AU 3%
FEBE 380V + 15% ThEESFE BEATFEETLE, PIEgEETE, XE9TE, 2 (%) BPrEEERISENES
HEMZE 50Hz + 2% (KVA) REEME
4> i 5 B 8] <5ms 800 ANSVG-G-A 250-125/GB
d el 5 3k BRI . FFT 1000 ANSVG-G-A 300-150/GB
ThERFRE =0.99 1250 ANSVG-G-A 400-200/GB
iMEEE FIh- 98% 1600 ANSVG-G-A 500-250/GB
S AMEEE A 100% 5 %& 4 2hM 8 5 2000 ANSVG-G-A 300-150/GB(A &)
et R 2500 ANSVG-G-A 400-200/GB(HAE &)
RRaE L e REPHBIRE, WHS%, SERUBETREFERE,
5 75 <65dB
EEIA I b . ATIET
TiEERE _10C ~ +45C L. AZCERFEEBER /1 _:E'?‘I“{%%E
EERE -20TC ~ +657C -
1 1 ~ *Eﬂi]éii
INEER ZEARE, BNLREBHEEAEH1500k, EEBHEgTREEER
T izt & sk E 5 AZCEFEEEB B EIMEREEEN A T0.4kV, 50HzZ{EERBhATFH AR, RELKRA. 85D
B AR =iame EEMEERENT—RTIMEIEE, THELNEET, BYFE, SBREPET, RERHEESE
SOk 1. %) 5 2 R BB E B T LM, METESEEDMELEERBEAMEENLERER, BGMEHBEELF, HRE/N, HEER,
AERE BHIRS485/RS232/UARA NG RN E, LRABAKHWE MEER, FOREES, EAEMRE, SPESE, EAEGER, TREEESHA
i R AZCRIIERERNBRIERERALCORRBRTHE, TXNER=MBERE, SHBKAR. =
kd WRE. 878, Wi, Tk, BERSETRE, SHRART HDRES. X, AEEENERYRA. SYDE. TYHE. EHAFARTE, BEREE,
5. @A .
FraniH] 2. HITERM
5.1 tEFE%
® GB/T 15576-2008 KRERELXIITIRiIMEES
SCB11-10/0. 4KV

% {5 A, ® GB/T 7251.8-2005 [REREFXEFMEF ESHEERNEZFERARRERK

3. B35S KkRTinM

zC -0 /0-0(0)

40

: A
a
CHID \cn2EE \CRHELE
5 == w3 . i 3uﬂlitﬁ§f:_i
3 —— - —— —— ——— -
il —C— P | ji 0 - iﬁ " sk
4  ngRR | | [ AeES 3 3 Bt 3 gWCHEsRAE
X —— RS - ol i
AL 0ELA : : 4 4 ; _ 4 kil
) ? — - f‘ 4 - \ﬁ B
L ak ﬁ@ K- INPLEREPE —C—ﬂ;fa——)—?—ﬁ— e ) ? ; o
3 - e 3 o
, 3 = 8.5 3 3
ANSVC-C-A AR AR RIMES B e | - & P | () 2 B
4 &5 4 & 4 £
fErhiME £ E R G

z=: E6FX J: BFFX
HEREESE (Kvar)

HERBERE (V)
tMEAX FP1: 434h  SP1: Fib
BB NBEIMEEE

TIRS: XAWESKRNERAR

18761508982 (

41

)



dAcrel

380.8

362

80 -y
52 La
= o)
| 000

U0

—===)

4, FEFEARSH
HERE ( AC220V E,AC380V )
TIFRE + 20%
FE iR i E BT 2 48.5Hz ~ 51.5Hz
ThEE <0.5W (IR E=E0 ) , <IW (EENEF&SH)
Fa & ik e EZE, BRTEALAKXTS%
T{ERE -251C ~ 55T
s 40C, 20 ~90%
ShEREREE
SEH 79.5Kpa ~ 106.0Kpa
TEERES AEFELTSHLREEMMSE, TEMSEBEMTE, HH2000mET
RLeER R (DL/T842-2003) EEHEKERBRETARARE S P ETER
B IE +0.2%
B i +0.2%
BohohE +0.5 %
M EiRE
T IhIh & +0.5 %
Moo= +0.2%
hWEEE +0.5 %
B E <0.5%
it <=1.0%
RIPRE
im & +1T
Bt [8] +0.01s
TXIh#MEIRZE =smER/MNEFEREENTS%
T IhiMES E ARSI RE >10s
TR E B&< (20+20) kvar
EHlERE 100%
BERERIEITH E 3R E < 1%/$E
RIS
HERBFERVIFEE <0.1%/F ¥k
SFApEEE 0.1%

42

AZCRIIEREETEBTMERE

5. eEdF =
5.1 W EH]

SHBESFRN, BRIFVR, UMMM, BIhE, TR, TEREN, XKARSTRENWAE, BRAEFH
B, BOTEABERERNEER

5.2 3 HH#ME
SEMBEHESAME, BRAZHEATAEERE,; XIS IMB AT —EtITERIME, R TEHMERR .,
5.3 RIAIHEE

AZCRIIFegER NBEEIMERERFGREBRER. EARP. TRERF. ERERE

5.4 FAKLEH

FamtrAEL, B, BIRTREMNESAX, TREMSF, TEE, RUEF, BEH, SRUGESH—1BEF, xR
B/, ARZENERARAARHERGTN, BERRINATREREER,

5.5 &R &

ZERFRARRE, BOTEFIN, ROERERTER, £AEE, EEAAHREAR, BEEFTAE, RE T
B METHE,

5.6 H BEHE

FaERUh, EEHE, BEAERPBAGGNEM, TRHEMENEEFENEE, XETEAEXBEREZES, —M
AENERE, EREUEZRNTE, ATRISHRRE,

5.7 5 {E

Ren AR BRARPEIERE, MRMA. IR, TR, =B@AFH, BEE, REECHNEE, TRUEERFLRBRET
X, BER, HRERR, NEKENSEE, AR TREAEER, EREL,

18761508982 (



55

SN S || o e

o S|
|

7. NAAE

T EEEE $400/800/1000/1250/1600/2000KVAI = HHMEN A H X,

AZCRIIEREENERIMERE

FA
= = e Py
= ~ ~ ™
= ™ ~ ~
FA
1t 81 €53 CSn =al
#h A A i e
8 = s J; Resdem
IBs = W -~ i o
-} % & & i
IB s S S & (AJEE)
£ - o il am st £ {ea e Pl £k
Eaae e pec peh =
£ 6D glﬁm g gﬁ I AZC-S1
ﬁﬁﬁﬁﬂ WAt RHfERT
(RT3E) (%) (%)
7 BEE TEHhE 5 [MIgiithg
6 FUA—KEREILE TEHITAE 1 [rsgiht
5 LE IE#iRE ¥ [MIERitan
4 RERFL LEFHRE T
3 REEFU AZC-S1 1 [HIfgtes
1 EHeEE AZC-SP1/450-10+10 ¥ [MTRE g
1 WRE TEF T 1 [WIfsithe
5 4 & BERM% #E| £
EiE
A iEH L E
g

A 48 I 9 3L 4h i 2

|

HL12
HL22
5

@
&

— |

995

JERRT
(k)

g% 3

IERITAE

WLERIT AR

EnudaaiaLus

ARC-28F/I-1

[hEY Gl

GE]

IEHIHRRT

e T

IERHRE

WIBRAAE
TREEEET

fERFN

AZC-81

EEeEE

AIC-FP1/250-10

HIgag
IRETTET

il pea ] ] = il =] -3 | o=

Ll AR:S

AZC-SP1/450-1E+10

HIERIAR

i

IARIRE

F5

T & I B IR b Rk E

£

LA

£ i

EitAE =Mz, BEEIZFRA. ERIEFER
b m L 04KV HEFERTESETEMNSRHAITRE, StMEEEABN ]
WAER 3\ 5B L R
(DO(_D_TA IMEZEERENEEEMBREIMEARX, TREIMEMNE;
e F% | \“ﬁ 88 5 T O AT B A T =3 — , S it T 46
¥ )1 GEROTETRAT ;
FTENA: f=/ME. @M, RMEETENR, HiFEARE
L os RE=HTEENABRGE,
TEREE 400KVA 800KVA 1000KVA
tIMEBE 200Kvar 400Kvar 500Kvar
B FR HBEs g MRS HE HBiEs HE
THE % 400A 1 800A 1 1000A 1
BiRERETA 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
B R 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
BEEF Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3
AZC-SP1/450-20+20 4 AZC-SP1/450-20+20 9 AZC-SP1/450-20+20 12
HIHERE
AZC-SP1/450-10+10 2 AZC-SP1/450-10+10 2 AZC-SP1/450-10+10 1
TMIMER N BEBRSE ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
W&ERM (J5) AZC-SI 1 AZC-SI 1 AZC-SI 1
TERER 1250KVA 1600KVA 2000KVA
IMEEE 620Kvar 800Kvar 1000Kvar
B R MRES ¥E MBS BE HBEs HE
TIREFF K% 1200A 1 1500A 1 1200A 2
R ERETA 1200/5 3 1500/5 3 1200/5 6
Mk & 1200/5 3 1500/5 3 1200/5 6
BESF Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 6
AZC-SP1/450-20+20 15
HIHEEBRE TR : AZC-SP1/450-20+20 20 AZC-SP1/450-20+20 25
EMiMEREERE ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
WA&ERN (J=1) AZC-SI 1 AZC-SI 1 AZC-SI 1

45

18761508982( )



Acrel

WEEAE H400/800/1000/1250/1600/2000KVARIEIE ., =HEBESIMERBAAE

BT E = Mz, BEIFEAN. BREFVIER
I m J‘uc 0 IMEEERTERETENS0%HTRE, HENEEFEABNATLL
| 5 [AJAA] dddTa & X 1 i B A8
ﬁF 3 = IEERERENRERABEAMESX, TRBNERE;
— e - — — EHRSERUATLIEAGT 2% —, NAREBERNBREES
%ﬁ th) HIFETRAT ;
P s {T}J . FERA: #E0E, #HR, RAXESTERE, BiEEFBE
=T EAREE.
TEREE 400KVA 800KVA 1000KVA
200Kvar ( #£#160Kvar+ 400Kvar ( #£#r320Kvar+ 500Kvar ( ##h400Kvar+
ol 4r%p40Kvar ) 43 #80Kvar ) 43 #h100Kvar )
BFR HMgds BB MEES BE HMBEs BB
TR FF 3% 400A | 1 800A 1 1000A 1
RREEFTA 400/5 | 3 800/5 3 1000/5 3
M ifit &= 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
R EF Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3
AZC-SP1/450-20+20 4 AZC-SP1/450-20+20 8 AZC-SP1/450-20+20 10
EIERERE
AZC-FP1/250-20 2 AZC-FP1/250-20 4 AZC-FP1/250-20 5
FIhAMERRN WRERE ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
RAHR (I ) AZC-SI K AZC-SI 1 AZC-SI 1
TEEEE 1250KVA 1600KVA 2000KVA
620Kvar ( #£%p480Kvar+ 800Kvar ( #£%p600Kvar+ 1000Kvar ( #£#h800Kvar+
s 4+#h140Kvar ) 4+ #h200Kvar ) 4+ #h200Kvar )
A% MR uE MRS e S HE
T FF X 1200A 1 1500A 2 1200A 2
BRERERTA 1200/5 3 1500/5 6 1200/5 6
Bt 1200/5 3 1500/5 6 1200/5 6
R FTF Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 6 Y1.5W-0.28/1.3 6
AZC-SP1/450-20+20 12 AZC-SP1/450-20+20 15 AZC-SP1/450-20+20 20
LI BRERE :
AZC-FP1/250-20 7 AZC-FP1/250-20 10 AZC-FP1/250-20 10
EMERUTRERE ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
HEERMN (J=H) AZC-SI | 1 AZC-SI 1 AZC-SI 1

46

+. AZCLR 5 EEES

1. #ik

AZCLEFIEEEMR B EMNFBENBEIIMEEERNH T0.4kV, S50HzEEBEHRHTFHEEEIR.
BREZR., ReERAHABERERENFT—REDiMEEER, EPEBE7TLERSBNSTRERTEEEEK
A5k, THREBEUL FRBSIHE, RE14%BRENmRERFEERRA3K, 5B FRBSIRE,

2, PUITHRIE

3 A

® GB/T 15576-2008 RERELIIhEIZET
® GB/T7251.8-2005 EEEFXEEMEF EEEHRALEGFERBEARAENK

3. @S K R~TixHH

A ZCL -0 /0O -0-PX

2 f1F

L/ MERE

AZCLEREIEEERIEENG B HDBERTIMEZEE

PX: BIE, WP7RR7%BHIE

BEmMERE (Kvar)
HERAERE (V)

WEHE FP1: 44b  SP1: 4
SRS
AR
ZERSTEWMT:
e . % ;
! ﬁz e @
m——+—+%~4—_+— ————————————————— +--8 @
g L #Llll- '
i ' $ '
|l 105 |
SMERSTEIT:
/ g
\ =
= i # & '

47

18761508982( )



AZCLRIIEREEM VIS RAE B NEFIMERKE

dAcrel

5. FmMH

4, FEFARSE f
#
FEHBE ( AC220V =HAC380V )
RIFERE + 20% &
FEiR R 48.5 ~ 51.5Hz iiﬁ
Th <05W (IBRBEEN ) , <IW (EABREEH ) $
B E iz i, BERTEESKXTFS% i
TERE -25 ~55T
HE 3 TR E 40T, 20~90%
SMERER I
XSEN 79.5 ~ 106.0Kpa
T {ETREE FERELSELREEMESEK, TERSBHONE, BE2000mERLT ¥ %ﬁﬁ iﬁjﬁ z ﬁﬁgﬁ
LR ; :
ZEER iwE (DL/T842-2003) (REHBEHEBXZRKEFEARAEEITHETER, M & TREiRE ¥ [IEwRias
kAR IRHRE T
B & +0.2% REETH AIC-S1 1 [ IgRirhs
FHaEE ALCL-SPL/480-40-PT | ¥ [ I@ithe
B +0.2% FRE IERIAE 1 |dTERiFAS
AIhThE +0.5 % % # 8 R AL
MEiRE
FEIhThEE +0.5 % PSS b
B +0.2%
hEREY +0.5 % P EEIRH AN EL E
B [E <0.5%
Bk <1.0%
FIPIRE
RE +1TC %
Bt 8] +0.01s o
EIMRIRE <SH/NEBBETENT5%
IMESH HE RN >10s " (81 (83 ($n
I ¥, W ¥ N o PR |
ENEE # & <40kvar mﬁﬁg =% t%n tEu
g L Egdm u Egim e ® aw
EHIERE 100% E, E % Eg E
L 1o - ., T
- EEREFRIZTHEITEE < 1%/4F T 53 53 ==
HERZSRRIITHEE <0.1%/ Rk %
A RERFN
EHEE 0.1% :mF

BEE

LREIRE

Tk § TR
M &

ARC-28F/2-USR-L

b ELIBEiA%
(T

TERITRE

N LB Ak

REHTN

TERRE

TR

Pt

AZ(-51

1 [sI#iths

AICL-5P1/480~40-P7

¥ [Tt ae

LERIRE

DERAR

1 [HIg#itas

A(LE R AR EHBHEAELH ?f

h #2 l F BY 3L kb R £

48 49

18761508982( )



dAcrel

6. MARE

T ERZHFEA400/800/1000/1250/1600/2000KVARI=H*MER A AR ( EZ7% B )

AZCLEFIFee M IE RN B HBEIMZEE

T ErRe & E A400/800/1000/1250/1600/2000KVARIEHH, =HBEHMENAA R ( FE7%BIE )

it mE ZHME. EEEFEAN. BRLFUR
9 m 0.4KV WETEBRTERARBMS0%HITEE, BNERERSUT
NN BLIE 4 8 fin B B A A8
OXOIORL IEABRENRERABHIMESR, TREHMIHE,;
RBEE F% % EHIRSERMTRE BT Z%—, MAEBIERNBATEE
i — F IR KT
?ﬂi ﬁ 7% RINPEBHBEEFRETENA TS, 7REEEE, AfEx
BEMESNME, @HN, £LETEATIIME, 14%RTHIE
HROERREEFATI, 5. 7RIEEER, ATHEMBENA
LA &85, NHENT. KERNTSFTERTIHE,
TEREE 400KVA 800KVA 1000KVA
IMEEFE 200Kvar 400Kvar 500Kvar
B MigE S M MigRS HE MRS M=
JIEFF & 400A 1 B800A 1 1000A 1
Bt ERESETA 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
ik 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
i68 8 $1F Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3
AZCL-SP1/480-40-P7 4 AZCL-SP1/480-40-P7 8 AZCL-SP1/480-40-P7 | 11
HIERRERR
AZCL-SP1/480-20-P7 2 AZCL-SP1/480-20-P7 4 AZCL-SP1/480-20-P7 3
EiME SR HEe R ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
RAEHERM (I ) AZC-SI 1 AZC-S| 1 AZC-SI 1
TERBE 1250KVA 1600KVA 2000KVA
IMEFE 620Kvar 800Kvar 1000Kvar
£ S HE | L] rry MRS #E
TIEFF % 1200A 1 1500A 1 1200A 2
i EBAETA 1200/5 3 1500/5 3 1200/5 6
ik 1200/5 3 1500/5 3 1200/5 6
B £TF Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 6
AZCL-SP1/480-40-P7 | 14
HIVEREEE AZCL-SP1/480-40-P7 @ 20 = AZCL-SP1/480-40-P7 25
AZCL-SP1/480-20-P7 3
TiMESS e BEem R ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
REERM (J5KI) AZC-SI 1 AZC-SI 1 AZC-SI 1

50

5
it nE ZHEHME, BREIFREAN, BRTTUR
3 O J_nc 0.4KV IEEERTERLZFEMNS0%HITESE, BHEFEABN A
|a [AJAIA] qj - BLIE S8 n B EF a4~ 3
%F 3 . HEFBEREMRERABEIMESRX, ATREIMERE;
—IREEHE = EHEEERNATELERE T ZiE—, NARERERNBAIEE
’% SHIIERAT;
Eﬂ FENA: £2/E, HRN, RNEFIENE, HiEEAE
L fes e R =AEHNAREE,
ThESEEE 400KVA 800KVA 1000KVA
200Kvar ( & %p160Kvar+ 400Kvar ( #£#p320Kvar+ 500Kvar ( #£#;400Kvar+
e 43 #h40Kvar ) 4r#h80Kvar ) 43+ #p100Kvar )
#Z R MBRS E5g = MERS M= MEES e
TNEFx 400A 1 800A 1 1000A 1
Bl EREETA 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
it 400/5 3 800/5 3 1000/5 3
EEFTF Y1.5W-0.28/1.3 3 ¥Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3
AZCL-5SP1/480-40-P7 4 AZCL-5P1/480-40-P7 8 AZCL-SP1/480-40-P7 10
HAINERERR |
AZCL-FP1/280-20-P7 ) AZCL-FP1/280-20-P7 4 AZCL-FP1/280-20-P7 5
TN MESF N FER T ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
KR (J=K]) AZC-SI 1 AZC-SI 1 AZC-SI 1
TEREE 1250KVA 1600KVA 2000KVA
620Kvar ( #4F480Kvar+ 800Kvar ( ##r600Kvar+ 1000Kvar ( #4r800Kvar+
hHess 4+ #M140Kvar ) 4r#h200Kvar ) 4+ #p200Kvar )
2R HwEs 8 HBEs 88 HBRES BE
TNEF % 1200A i 1500A 2 1200A | 2
R ERIETA 1200/5 3 1500/5 5 1200/5 6
H it &= 1200/5 3 1500/5 6 1200/5 B
B R ETF Y1.5W-0.28/1.3 3 Y1.5W-0.28/1.3 3] Y1.5W-0.28/1.3 i
Ty AZCL-SP1/480-40-P7 12 AZCL-SP1/480-40-P7 15 AZCL-SP1/480-40-P7 20
AZCL-FP1/280-20-P7 4 AZCL-FP1/280-20-P7 10 AZCL-FP1/280-20-P7 10
TIhsMEE S EERE ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1 ARC-28F/Z-USB-L 1
iR (J=L) AZC-SlI 1 AZC-SI 1 AZC-SI 1
51

18761508982( )



‘dAcrel ANBSMJE BIzt{E EH B R A 58

+—. ANBSMUE B R IR EHBEE B8 it
4.2.1 ElHF
1, B 1) #4h
|Eu|erB—4
BERAMEHERERTEFHEIMAS ST, BTREEERENRZSENDIREY, MERNREHNBERE, BREHBE RS ﬁ#
BRI,
2. PUITERE 4
® GB/T12747-2017 {}zFREBE1000VEL FTEZMBHEG AR HEEER) / ﬁ%&;\\ \
3. PR o

ANBSMJRJIIBRUREHBBEAER ( BER. £ ) IMNERTHE

ANBSMJ %73 ( B4R, H4b, BIEBEO0.45kV )

® HAl: FRRARFMNERLE, MERNAERTHEE, RENREREHBEMEEE;

® HMERE: =450V, 480V, 525V; S 4b: 250V, 280V, 300V; Fs BES Mg BEHE(kvar) | BEAFKA) | SMERIDxH(mMm) | ZFEEBx h(mm) HEHR
® FERE: FHEITEEEN-5%~10%; 1 ANBSMJ-0.45-10-3 10 12.8 ®76x 160 M12x 16
o . ETHHTEET20CH, BEfsEYERAF0.0015; 2 ANBSMJ-0.45-15-3 15 19.2 ® 86 x 235 M12x 16
3 ANBSMJ-0.45-20-3 20 25.7 ® 96 x 235 M12x 16
® iHEsN: RFE1AUNTKBIET; i
4 ANBSMJ-0.45-25-3 25 32.1 ® 106 x 235 M12x 16 L EoE
® WAET): SFEEN.3In T REBETT; 5 ANBSMJ—0.45-30-3 30 38.5 ®106 x 280 M12x 16
® WE: HITWHEM2.15Un, 2sAEZF; MIFTFMEMACIKY, 10sFEHFH; 6 ANBSMJ-0.45-35-3 35 44.9 ®116x 235 M16 x 24
® MEMEEE: FHHREINHATEET I EEREE7SVILT; 7 ANBSMJ-0.45-40-3 40 51.3 ®116x 280 M16 x 24
® NGHERERE: —EBFFHIAHE, I ~ENEEAKERBSRENE, MTEHVIHEIE,
ANBSMJ %7 ( B4R, Hib, WMEBE0.48kV )
Fs S BESE(kvar) | BIERBHA) | ERTDxH(mm) | ZEEBCx h(mm) Hee A
4. BlSaA AR~ 1 ANBSMJ-0.48-10-3 10 12.0 ®76 x 235 M12 x 16
2 ANBSMJ-0.48-15-3 15 18.0 ® 86 x 235 M12 x 16
4.1 FmES 3 ANBSMJ-0.48-20-3 20 24.1 ® 96 x 235 M12x 16
4 ANBSMJ-0.48-25-3 25 30.1 ® 106 x 235 M12 x 16 BER
5 ANBSMJ-0.48-30-3 30 36.1 ® 106 x 280 M12 x 16
AN BSMJ - = = 7 6 ANBSMJ-0.48-35-3 35 42.1 ®116 x 280 M16 x 24
i/ T T T 7 ANBSMJ-0.48-40-3 40 48.1 ®116 x 280 M16 x 24
fH% . 3-=4H
HER B (kvar) ANBSMJES] ( EIER, 3t4b, BErE0.525kV )
BE B IEKY) FE BEME HMEEE(kvar) | IEBR(A) | MERTDxH(mm) | REREEDxh(mm) HEHRK
B Bt E B fy Ay 58 1 ANBSMJ-0.525-10-3 10 11.0 ®76 x 235 M12 x 16
BRI S 2 ANBSMJ-0.525-15-3 15 16.5 @96 x 235 M12x 16
3 ANBSMJ-0.525-20-3 20 22.0 ® 106 x 235 M12 x 16
4 ANBSMJ-0.525-25-3 25 27.5 ®116x 235 M16 x 24 B
5 ANBSMJ-0.525-30-3 30 33.0 ®116 x 280 M16 x 24
6 ANBSMJ-0.525-40-3 40 44.0 ® 136 x 235 M16 x 24

52 53

18761508982( )



ANBSMJB RIS REH B BFag

2 ) 43%b
907 Ms—4
i I
H
7 h
AP | d
- D -
ANBSMUEF BRI R EFHEESSE ( BHEE. 9% ) MERTHE
ANBSMJUE7 ( BI&ER., 4. EEBIE0.25kV )
Fs B S R HMEER(kvar) | BiEHBAA) | IERIDxH(mm) | RIEEHEd x h(mm) HE A=
1 ANBSMJ-0.25-3.33*3 3.33*3 13.3*3 ® 86 x 235 Mi12x 16
2 ANBSMJ-0.25-5*3 5*3 20.0*3 ®106 x 235 M12x 16
3 ANBSMJ-0.25-6.67*3 6.67*3 26.7*3 ®116 x 235 M16 x 24 BHE
4 ANBSMJ-0.25-8.33*3 8.33*3 33.3*3 ®116 x 280 M16 x 24
5 ANBSMJ-0.25-10*3 10*3 40.0*3 ® 136 x 235 M16 x 24
ANBSMJUZEZ ( B, %, EEBE0.28kV )
FE B SRR PEBRE(kvar) | SERMKA) | MERFTDxH(mm) | L3EEMd x h(mm) HE A=
1 ANBSMJ-0.28-3.33*3 3.33*3 11.9*3 ® 86 x 235 Mi12x 16
2 ANBSMJ-0.28-5*3 5*3 17.9*3 ® 96 x 235 Mi12x 16
3 ANBSMJ-0.28-6.67*3 6.67*3 23.8*3 ® 106 x 235 Mi12x 16 L E e
4 ANBSMJ-0.28-8.33*3 8.33*3 29.8*3 ®116 x 235 M16 x 24
5 ANBSMJ-0.28-10*3 10*3 35.7*3 ®116 x 280 M16 x 24
ANBSMJEZ ( R, 4%h, SEBEO.3KV)
Fs BSHE MEBE(kvar) | FIERFA(A) SpERTD x Himm) | 23 EMd x h(mm) Hek A
1 ANBSMJ-0.3-3.33*3 3.33*3 3 [ [ B ® 86 x 235 M12x 16
2 ANBSMJ-0.3-5*3 5*3 16.7*3 ® 96 x 235 M12x 16
3 ANBSMJ-0.3-6.67*3 6.67*3 22 2*3 ® 106 x 235 Mi12x 16 L Fw
4 ANBSMJ-0.3-8.33*3 8.33*3 27.8*3 ®116 x 235 M16 x 24
5 ANBSMJ-0.3-10*3 10*3 33.3*3 ®116 x 280 M16 x 24

iE: IMERSTERED, PUKURTAHE ( BRFATTHFHENE®SK ) o

4.2.2 FHi
1) 4p
35 35 38
E T L. T P
H H
Pﬂ - 4-6.2x12
Rl
__$_$_$_+_ 70 104
2
2%
250 |
=1 2
ANBSMJZ S E R EH BB RS (5, i) MR
ANBSMJ#RF| ( AR, b, BIERE0.45kV )

Fs BB A MESRE(kvar) FMERM(A) Sp 7 B (mm) BH(mm)
1 ANBSMJ-0.45-5-3 5 6.4 95
2 ANBSMJ-0.45-7.5-3 7.5 9.6 95
3 ANBSMJ-0.45-10-3 10 12.8 95
4 ANBSMJ-0.45-15-3 15 19.2 E1 160
5 ANBSMJ-0.45-20-3 20 25.7 160
6 ANBSMJ-0.45-25-3 25 32.1 223
7 ANBSMJ-0.45-30-3 30 38.5 223
8 ANBSMJ-0.45-40-3 40 51.3 mo 165
9 ANBSMJ-0.45-50-3 50 64.2 230

ANBSMJ#E% ( A, i, BIEREO.48kV )

Fe RS 5% ENE R & (kvar) BER(A) 4 B (mm) AH(mm)
1 ANBSMJ-0.48-5-3 5 6.0 95
2 ANBSMJ-0.48-7.5-3 7.5 9.0 95
3 ANBSMJ-0.48-10-3 10 12.0 B 1 160
4 ANBSMJ-0.48-15-3 15 18.0 160
5 ANBSMJ-0.48-20-3 20 24.1 223
6 ANBSMJ-0.48-25-3 25 30.1 165
7 ANBSMJ-0.48-30-3 30 36.1 &2 165
8 ANBSMJ-0.48-40-3 40 48.1 230
9 ANBSMJ-0.48-50-3 50 60.1 230

18761508982(

55

)



Acrel

ANBSMJBE RN K[ E HEX B B ey

ANBSMJ#RZI ( A, i, TWERBE0.48kV )

ANBSMJRY ( T, &rib, BEREO.28kV )

s S M HiE R 8 (kvar) HERBT(A) SM % B (mm) BH(mm)
1 ANBSMJ-0.28-1.67*3 1.67*3 6*3 95
2 ANBSMJ-0.28-2.5"3 2553 8.9"3 &3 160
3 ANBSMJ-0.28-3.33*3 3.33*3 11.9*3 160
4 ANBSMJ-0.28-5*3 5*3 17.9*3 223
5 ANBSMJ-0.28-6.67"3 6.67"3 23.8*3 165
6 ANBSMJ-0.28-8.33*3 8.33*3 29.8*3 m4 165
T ANBSMJ-0.28-10*3 10*3 35.7*3 230
8 ANBSMJ-0.28-13.34*3 13.34*3 47.6*3 230
ANBSMUEF ( A, o4b. BiIEHREO0.3kV)
Fs B SR HMEFE (kvar) xR (A) 53 B (mm) #H(mm)
1 ANBSMJ-0.3-1.67"3 1.67*3 5.6*3 95
2 ANBSMJ-0.3-2.5*3 2.5*3 8.3*3 95
3 ANBSMJ-0.3-3.33"3 3.33"3 11.1*3 B3 160
4 ANBSMJ-0.3-5"3 53 16.7*3 223
5 ANBSMJ-0.3-6.67*3 6.67"3 22.2"3 223
6 ANBSMJ-0.3-8.33"3 B8.33"3 27.8"3 165
£ ANBSMJ-0.3-10*3 10*3 33.3*3 E4 230
8 ANBSMJ-0.3-13.34*3 13.34*3 44.5*3 230

e BSME B EHE (kvar) Hil TE FE L (A) SMIE B (mm) BH(mm)
1 ANBSMJ-0.525-5-3 5 5.5 95
2 ANBSMJ-0.525-7.5-3 7.5 8.25 160
3 ANBSMJ-0.525-10-3 10 11.0 1 160
4 ANBSMJ-0.525-15-3 15 16.5 223
5 ANBSMJ-0.525-20-3 20 22.0 223
6 ANBSMJ-0.525-25-3 25 27.5 165
7 ANBSMJ-0.525-30-3 30 33.0 E2 230
8 ANBSMJ-0.525-40-3 40 44.0 230

2 ) &b
P 30 30 30 28 30 30 30 40
S S— 4-M8 -
RYIY e Wb
g
H H
2-M4x12 ik
2-M4X14 2_8X20
250
E3 E4
ANBSMJERFIBRR{XEHEESEE ( 7, 7% ) SRS
ANBSMJEF| ( H. 4ib. BERE.25kV )

Fe S ik B 5 (kvar) i R it (A) 5h % B (mm) & H(mm)
1 ANBSMJ-0.25-1.67*3 1.67*3 6.7*3 95
2 ANBSMJ-0.25-2.5*3 2.5*3 10*3 160
3 ANBSMJ-0.25-3.33*3 3.33*3 13.3*3 &3 160
4 ANBSMJ-0.25-5*3 5*3 20*3 223
5 ANBSMJ-0.25-6.67*3 6.67*3 26.7*3 223
6 ANBSMJ-0.25-8.33*3 8.33*3 33.3*3 165
7 ANBSMJ-0.25-10*3 10*3 40*3 E4 230
8 ANBSMJ-0.25-13.34"3 13.34"3 53.4*3 230

56

iE: SMERSTERED, USMRSTAE (EFSHRNEREX ) o

5, IE&8 TIELHE

ZRBEEE: =2000m;

BITHRIERE: -25T ~ +507C;
ZREBETHANTAEESEKMER, NLSHEEMGRIEEESIR;
BREIBITIHT N LB AR E S ;
BEREAEITHR, $AAHSEBELRD, NXARERAERENESSTAZMGAIEREETIFRNEANTM S

X, HATLERESR EERBEARAELG, IBRBEESNERBN, HRMX/DERGEE100EMERRLAN

18761508982 (

57

)



AFKIEREE S AKX KRBT FH X

dAcrel

+=. ANCKE BB I 2%

BEfHES & A B A 55 BRES & R E
1. HER ANCKDG-0.28-0.35-7 15kvar/280V ANCKDG-0.3-0.7-14 15kvar/300V
ANCKDG-0.28-0.47-7 20kvar/280V ANCKDG-0.3-0.93-14 20kvar/300V
ANCKZR I BB MBI SANBSMIRIIBRAREHARBESREER, TEATRS ANCKDG—-0.28-0.58-7 25kvar/280V ANCKDG-0.3-1.17—14 25kvar/300V
0.AKVEHERLGHIHEELY, SXMNSERNMSRIER, RERSShigiEs2aids, it ANCKDG-0.28-0.7-7 30kvar/280V ANCKDG-0.3-1.4-14 30kvar/300V
o - Yy ANCKDG-0.28-0.93-7 40kvar/280V ANCKDG-0.3-1.87-14 40kvar/300V
EiERK, WEERNRSET, AENLBEEY, RE#HBORENMENRZELFETER
ANCKDG-0.28-1.05-7 45kvar/280V ANCKDG-0.3-2.1-14 45kvar/300V
YFER, ERTF3, 5. 7. OiEiE AR T ThAME ANCKDG-0.28-1.17-7 50kvar/280V ANCKDG-0.3-2.34-14 50kvar/300V
ANCKDG-0.28-1.4-7 60kvar/280V ANCKDG-0.3-2.8-14 60kvar/300V
2. HITIRAE
® GB/T 1094.6-2011 (BALESE H6#s: BHE) 5. BRSH
3. ok HERE =4H: 450V, 480V, 525V; #1{: 250V, 280V, 300V
RE 7% 14%
° ARIBABRMARHALRSEEARSEHOMITR, REGERN, BEE,. BRI, 2. RS, AR i A0 b e
& <45dB
® WME—-EEAEREFX, BETAERAESERESP, SENHEEN, HARR, RERPREEOEEHRIIEE; P——— R o
® HimoEiaREERATEERE, BERENFEENMmEEBEMNB/NMNIET, FREREFNIVEEIR. fiit & M. I HMEIMAC3KY, 1minAEHE
2514 RE 1.8InT", BERERET0.95ENTEREBE
4, BISHp4& T IP0O
REBESE <2000m
AN CKS(D)G [ -0/01 EITIR IR E 257 ~ +457
AR E <90%, FERENTRIFENSEMS, SERNER, NNREXIEHE
BE B EXL/Xc(%)

BiisEEFE ( kvar)
LA ASMELEE (kV)
EEHEE (S-=4, D-84)

=. AFK[EEEGHXKEETZHFxX

= FHR 7 1. BER
=R TR T R REESHAXRRFTI—REBELIIMEREPHWBEREVIRE, EXATERE. BriEiE

ANCKSG-0.48-0.35-7 5kvar/480V ANCKSG-0.48-4.2-7 60kvar/480V MEAR AR R, HABRAIES, ERANNVIRBREGAERAATERY, 2R
ANCKSG-0.48-0.7-7 10kvar/480V ANCKSG-0.525-0.7-14 5kvar/525V MEAIFHEFEEIET., Blt, ESFXBREITHVLERNMRE, XNELREMBET
ANCKSG-0.48-1.05-7 15kvar/480V ANCKSG-0.525-1.4—14 10kvar/525V FINEEAOICAD . TTIB G TR RS54 SR S S8 L B B K Dk

ANCKSG-0.48-1.4-7 20kvar/480V ANCKSG-0.525-2.1-14 15kvar/525V

ANCKSG-0.48-1.75-7 25kvar/480V ANCKSG-0.525-2.8—-14 20kvar/525V

ANCKSG-0.48-2.1-7 30kvar/480V ANCKSG-0.525-3.5-14 25kvar/525V 2. BUITIRAE

ANCKSG-0.48-2.45-7 35kvar/480V ANCKSG-0.525-4.2—-14 30kvar/525V

ANCKSG-0.48-2.8-7 40kvar/480V ANCKSG-0.525-5.6—-14 40kvar/525V ® GB/T 14048.4-2010 [REF RigFEMI=HIEHF

ANCKSG-0.48-3.5-7 50kvar/480V ANCKSG-0.525-7.0-14 50kvar/525V

58

18761508982 (

59

)



dAcrel

3. 8= N R~Ti%06H
3.1 Fmils

311 {REESHxX

AFK - U /U
BIEMK: 45A, 55A, 70A, 80A, 110A
EHIEE: 2D: 24 2L: 8\ 3D: =#H
YK
F1EBRR
Mz K EBR BHEERAE (kvar) MERS
45A =20 AFK-3D/45A
55A =30 AFK-3D/55A
A 70A =40 AFK-3D-70A
80A <50 AFK-3D/80A
110A <60 AFK-3D/110A
45A =20 AFK-2D/45A
55A =30 AFK-2D/55A
SihE 70A <40 AFK-2D-70A
80A <50 AFK-2D/80A
110A <60 AFK-2D/110A
45A =20 AFK-2L/45A
fHiE &Y 55A =30 AFK-2L/55A
70A <40 AFK—2L-70A
3.1.2 @&FFX
AFK -0/ 0-J
SEZFS
EIEMR: 45A. 55A, 70A
EHES: 2D: B4E  2L: #HE 3D: =4
Y1 X
F2 mBIR
#EA K HERB BEREEHRETE (kvar) MRS
45A <20 AFK-3D/45A-J
Hipa 55A <30 AFK-3D/55A-J
70A <40 AFK-3D/70A-J
45A =20 AFK-2D/45A-J
A 55A =30 AFK-2D/55A-J
70A <40 AFK-2D/70A-J
45A <20 AFK-2L/45A-J
18 (8] BY 55A =30 AFK-2L/55A-J
70A <40 AFK—-2L/70A-J

60

3.2 SMER-T

AFKIRIEE & FH X F[E

92.89

186
171
160.5
147.4

107.59

BEIR~THE

it: BEARSHFHAXSAREPFIAXAERTAE, BRERSTHXMERTK70A, HBEEEH—3, RBEHRART, AFREMNEGAA

BR~,
4, FEHARSH
® FiEHEE (=48 ) . AC380V +20%, 50Hz+10%
® HEHE(SH#EE) . AC220V +20%, 50Hz+10%
® HRMME: 45A, 55A, 70A. 80A. 110A(BE! R~ R AEiEHF70A)
® T1EEEIR: AC380V/220V +20%, 50Hz + 10%
® BEBEEKRBTE: <5%
o EHBE: TEZFEHEHNERSV-12V10mAEHES
® FHIHFE: <=3VA
® FNMEIRE: EHEZHBANSLVRESE, 1sATRBNSVIERBE
e SEHVIME: BE—XVIRENRE, @d2sER, BB RHITENTE
® HRFEZEBJEVMESN: 1007X
® FEEE: -25CT~70TC
® HMBE: 40T, =90%
® BHEEE: <2000m
® X5I[EH: 79.5Kpa ~ 106.0Kpa
® FAEFELSHLEREEMESE, TESRESBHNTR

5. NEER R

® FEEME: FEEREAKT2000V, REAETE. dRAXBREBERPERE,
® HBHEAR: BFEAE2SHEAINERENME,
® RHAgTHANEAR: EBERKRHETTR, RUEEENAZHBAGS

18761508982 (

61

)



TAcrel

6. f 5= + M., AFKGRBE ST X
6.1 =B EZE (RERETIEERMEIMEIEHZE )

1. #fn
3 i ) = AFKR BRI FXRENAMANLTRE, TREAREHERTL, RALEH
B I 24 *
(3 = #J‘ﬁ 0, RINEELE. BRSNS, WENDRTAKRNERE, EAMEK, FAHE
ARC-18/R-L e | | s -
I%Iﬁiﬁ NG P, BEHRREEF. TEARPEEHHEINE,
=t || 2, PUTHRE
RN S B R
“l: ! i l"""’ L% “H 1415 u 17 |.| o ‘ a GB/T 29312-2012 {&Eimmﬁ*b{%ﬂmﬁﬁ
i 1 esceesssvsseeee g ‘ I i ‘ 1
2 = RIN-N o ”\Y\ . _E}E . _ﬂ D:} ,‘ ) _}} e i
KIN1 | AFK1 KIN-2 A.FHE KIN-3 F"nFKE KIN-N AFKN 3‘ ﬁé?&ﬁﬂ-lﬁﬁﬂ
AR - @ G o €2 €3

- EusocmssTs ke s @JFJ, 31 ERES
2 AN SARGRAMN R, iy o ““J'”
LE L LES £ 1.
5 AFK -0 -0 /0 -0

12 8 [moe hpwm cwm] o @ || 4 [aoiE MM e TR arcapssa [ R i s

T 7 [c1w [Emahd® | 0. 415/ 00| & || 3 o | G&ESS EZi-600s | R |WE| I 2: =" 3: ZH=#&
1o 6K memRE | DT (Rl W mEamE (120225 R g %

¥ m HED |ACEEV-I F QI F sno-N msd intl-aew | R ||V | ape el | aRcimL W BN Eﬁjmﬁﬂﬁﬁ!

ERiEE . 2D: B4 3D: =4
TSC: T EMNBHELAME ZT7SC: WREAERE LS

6.2 =HHE*E&E (ERERETREREEBHHMEEHIEE ) RMmETF X
=1 ixBIE
#MEF K FEEAESEE (kvar) HEds
ARC-18F/R-L =20 AFK-TSC-3D/20-2
: <30 AFK-TSC-3D/30-2
=40 AFK-TSC-3D/40-2
M 1 ® 3 i 3 § 1 | . | I 11 I 13 W1 WO I .| . 55{] AFK—TSG—&DJ’SG—E
l )| Lo T | Hrim Ay =20 AFK-TSC-3D/20-3
KLNTNN e BTN
Jdad =I§.q%*l_ﬁl 1) Jj A] <30 AFK-TSC-3D/30-3
FARE: g APE-TSCI o 'I'+ ARE-TSC3 :;H— *  AFE-TSO _ =40 AFK-TSC-3D/40-3
e T B T PR P PR T -
i;mm Eﬂﬂﬂﬂﬂ#ﬁ;ﬁﬂ. ﬁﬂﬂgi 3 % ANCKSG1 ¢¢¢ ANCKSG2 dePdP ANCKSG3 QJPCJPCJP
3 FI-LEEHEE R AT AL = T s = AFK-TSC-3D/6D0-3
4, ABCHISE SABCR M A B, RS RN alf il l Lwd LWJ B L—Fl'*ﬁl i o Ste=aDing
HFESSH. <20 AFK-ZTSC-3D/20-2
ARE (&) ANCEDE1 1 |iTERithe 50 AD11-220V 1 [lIBtan =30 AFK-ZTSC-3D/30-2
SHEHRE 0. 25/20Kvar 1 W8t LELL ] E 1_|NIREiTAE
1z AC220V-04 I St | b L =40 AFK-ZTSC-3D/40-2
EHE (Th) ANCRSE1 IoO|RIRRAR EWE ARC-L8/R-L 1 |Wigsitas
E_ﬂﬂ}h'ﬂﬂ- 0. 415/20Kvar 3| IEEAE l,g i ﬂ%ﬁ% =50 AFK-ZTS5C-3D/50-2
PEUFEE DZ4T-63 NO|RIEHEAE
EH% T AFE-TSC-2D,/50 1 [RI8&the ;
EHETE AFE-TSC-3D/50-2 v (pregiae (EARENE Mz EHE) il
62 63

18761508982( )



Acrel

MR WMESBAE (kvar) MRS
<20 AFK-TSC-2D/20
<30 AFK-TSC-2D/30

&iER
<40 AFK-TSC-2D/40
<50 AFK-TSC-2D/50
SHEEME
<20 AFK-ZTSC-2D/20
<30 AFK-ZTSC-2D/30
e LR
<40 AFK-ZTSC-2D/40
<50 AFK-ZTSC-2D/50
3.2 M ERST
~ 160 _
' 1
e ML T EEY
= = 0
0 g g R o FEE | ABEN 153 89
o™ g g 1 V+ +12VAA S8 H %
' = = 2 KIN NS S
. lq‘
P~
Y o
=T
| 3
Y
- 144 -
i 40 =
4, FEFEARSH
® =f%. AC380V +20%, 50Hz + 10%
® #HERE. AC220V +20%, 50Hz + 10%
® BENME. =tHH4 <60kvar, B4 % <50kvar
® HFEBREEEHRTE: <5%
O ZEIBE: TESEEEHAERSV-12V, 10mA/BREHES
® FHIhFE: <3VA
® HEWMENE: EHEZHEANSRTEBESE, 10msA TN VB IE
® ESHUIntE: Ba—XVUIBRERE, £id2siER, RIRTBR#ITENINE
® WMERIFEBESJ[UWMER: 1000%

5. IR/

® FiEEEME: ATEEMEARKT2000V, EEEE. BREAEREBEERIPER
® FH, #FELRXME: FENAKRBEAERT, FENERRTIRERANER,
® FFHY:. IFWYUI. FEii/Do

6. MAFE

6.1 ZHHHEELKE (B EEH B IHMEEFIZE )

HARN:

AFKe | B sh S VI K

1 4 b

el REERRR

f 1
LEETRR

ARC- LIR

:

Bl R I3 B K B T RS

R

]

)
|

i
|

L TfER0, HEERSE, TRENEMEF R,

1. RCEHBRT-IMEHREE T XAV, CNRE & RE T ATINEE,

6.2 ZHHiR*MELE ( BIh = E & B M= 88 )

i KNl K2 o

12
-T5C2
@

GG
EAR
5

11

ex/§

WIERI AR

10

AD11-380V

WIBH A%

9

ARC-12/R

WIERI A%

REFx

AFE-TSC-3D/50

WIBHITAE

B2

WIERI A%

WIBRHAR

BiLE (Tk)

ANCESG

WIBHiTAE

ZHEALHE

WIERH Ak

WIBHiTA%

DERAR

# i

ARC-16F/R

1| 0

BlRjE| QM

{3

£

1) & 5| 3|2

=

i

3 orfdkithn

ARBABE

WIERiAE

WLERIT R

3 [IBgtig

WA KRS

WIBHi A%

WIEdiAE

AD11-220V

[ [EE TS

NEE

MIERit A%

WISk e

ARC-16F/]

1_|HIBkithe

A% (7%)

ANCESG

WIE R G

HR R

WIE R A

WIRRIH%

ERES X

AFE-TSC- 512

W& AR

TN

AD11-380V

W& AR

wHE (1)

ANCIDG

vy RFTh EOTh mECy RETE BN E-oN R

MIB#TH%

B55A%

MCEF W £ Mz B HBEEE (Z) [R5
K&HEfx 5

18761508982(

65

)



dAcrel

P 5%
i I SR B 1 v

1.ANSVG-S-ARSMEEELES A N

BRSARE KRESIEHETEE, THSELELZNNERED LEZFRXER, B2, EASFEEEBR, SEIE
ZINERBEEFMERE, TWIMEAEREN AR, BHREZITINE, SAAEFLTERBEANENAL, EHXBANES
t, EHFREARFANSVGERI™m, FHHANSVCHMEEINEFIEFANAPFREIE RIS, ERIAGFELMIFWTINE ( &
i, MENERE ) , EILER EANAPFSEAFEREBER, RIELIIIMEMIEEIGERR, BETEEHTHRRE,

Fi/IINE PLOT - EES I-THD, CHl xi TINI PLOT — ENS T-THD, CHI ¥ hd
4.00 %/div — AVS ATq Ma WG ]
i 02/19 12:59:53 13,43 T e .

02/19 12:10:07 Ty 0,00 C.oe

24 0J 110 E5 - £ BB - 4.BY - 4.bY

= - | 13. 80 13. 0% 17%. 86

450 11. 48 11.80 11.53

B8 &, BA &7 £.69

160 -#MEE]: THD1=~13. €6

e S e, Sl [
/
e \\w[ &w \ WG H . THDi~8. 69%

P T et B Lttt POV B s TR,
0zf:.9 0z/19 azfla 0219 02419 15419 C2i19 0zs149 02419 0z2#1¢ 12419 20149 0z#:.9 nz413 0241 0Zf1e—
3

130 c3-menn 13-nE-nn =03 an 1300 1305 3-nA-nn 13-0T-an 138 nn o 1E3-na-nn 13- 13-1-ne 131200 1531300 1314000 1F"Hf L
F

4 |
2 s 2 i
AR EREHED
FATINE PLOT - RmS PR, CHD X »
02500 Jdaw — KNG |
g =
TINE FLOT = ©8G FI, CHI
i X KNG
II 2110 12:58 08 0 &1 0.nR
@18 133810 Q.95 @ 95F =i
LU 01 5 0 08 0. 0251
4 0.9 0 575 0. 341
T 0. 36 0 918 09974
— B ois® 0 ol oms

N PR e L AL e e e e, o ——
— fEoa 1

- T I T I

el @ne N9 QEe 0y @M @1 OEY el @M e 0Ee MY A e 0Ee 0uS 0219 021y e oun
BECS00 13000000 1300000 130200 ERON00 L3000 130500 INOE00 L0000 1N000 13000 13100 L3Eo0 IO 1313000 1NAS00 1NSC0 1CIEC00 1T 1XIe00 13K9m ﬂ

W ERYMTBHESR

ANSVG-S-ARS#MEREHRNIETRH, RGP ERFEGE, A LERRREXRZLERRE, BARERB13.86%MEE
8.69% (#h7E: HIBMAPFIMZEE, HREE) , ANEHMEBIBIREEA RIFIE!T, BUREHEFE0OAER, TR
REHEHEELE, SR THBHNR, WRIETHEMBSEFREREIET,

66

Bt %

: = S |
Wi =

48
s A ¢

e

WA LRWUR
2. ANSVG-S-ATEVSDillis F & py 5z B

EREEEFFEAVSDAX TS, REERGZXAARLTMERBEMETMARTL, BXLEBIGERKE, SEIBTIERR
el , NEERE, 2NERNA, AFTHEMNERERBMKT27E, TUHECELZEETTE, WENBEREXWEKX, &
AIHEFEHANSVG-S-AT R, HENAMEEREMESHERENIRERS, BFREGHNATMERE, AOEIHTIEKBEREN
EAERMMAEER, FNERAEMEEAR, BRERZNBEEEEEEER, NMAETEFNAFESER,

18761508982 (

67

)



dAcrel

00 Wdiw = L

Fra iR, THDi =30, 55%
o 1-"'.."-.-‘“"-._."—_. ']'m.;f{'[nl-.‘] ql -hu,u?.:,""ﬁl_ [-ﬂj;!ll_""'-"'?. L
24 00 l..l"-...-.""a.-'_‘f M |
. \

LR

hi_--i"-u'r'"" I TR L e T T S - 1| .

i EE S, THDi==4, 324

3.
I:l:l.'ﬂ e = = L s e Re- | = =L oa i | e R | Lo P | L e R | L U et | on s | Le=n T ralte- | o L=n e e iie- |
S el ih peaE o Ema S anomhil R R 8 e S e eSS o Sl S ESTE o D eSO OB G e S S oDl

FHL it B 3E R AS 5

ERBIERMRISEERBERNMNI0%, REZFERKERBERNAN4%, MRRHEREHE, TUFE, £APFFEZ
&, BEBRRETHE, EAPFXAZE, EWEKBRHEERRE LA, ZEBERNE TRHAAPFHAEIEKNEEMYR, ZHER
|mRXBE,

K0 FMBEXAFRASE

3. ANAPF#EHIEILE A H

® EES

EhEBHTHEE—TTRFEESPD, HPEFEARKENE, MEERREEXKERS; A TRESHBATREE, XAXERN
UPSIEXEERIR, IEAEERZHAE. RPREE, KABHIBFEFERTIESEMEAH, EERATRPFRmEXEEKIFE
ARGH, EEUSKR, TRAE; MRAHETERGHE, MENERTERNSHR, W¥EIEFEMAHRIRE, LNSBEREHRERS
wWmiR, EEMR. Pl, RETEARENZSME., TR,

® RIENE

RIFELENBRL2EHTEESWSESR, BETERAUPSHI—E A RBIE "4, HtE RS H2E800kVATERELHE—&
BOOKWEHBUARK, FRALEGTBREFRE, EEETERTMEIAFTEEHIEEKE, BFES150AHNTW, BSH
ANAPF150-380/BGL, BzhRER+MERIHF~EEEBR, MR RELZLARIEIT,

68

Bff 5%

%
® BEHE
[, o i inl [
C 18l HEH - A
T T — b7 s £ & D518 oIk 1 o i
;'f ¢ 5‘\.'1 ;-"
& e ; . .
L f oL W e Vi
i) r ’ h .
O "'" P o R -":'" "".-\.-"'I..':"‘-... ..I-I ..h"' ol
= 5 :I__'."":.V"ql.l,"—_ .'LHH"-. i i T f-._h.'hf-.-.‘.‘*-
A ot A ; W ;
N A & A AN
L% o . ", b .J.l' I
bhodt ThgE b | I.. ||I ik
e R L S e e o THODC |
SRS 6:34:54 2300 SOHE 3nr I.l'.'E EHSD 163 TATRRTLE il
¥itiouf HDLOD  WOLT WHP  CSDn | %, VILTIGE  HOLD : r| B c IH nr-1 H[ILIZ
RUN HREG Zzoonm ' & RUH S AR AL | MERERSS Soe oFF | RUN
-
- -
i ZAIA,. B, C. N#HHEFR K 0B RmiE
aaaaaa
st IEEIEIIEEn-n :
CETE R T 500112 n 26 2% i o110 =
;'“w.;"r. ~ "'f xl‘ -"ﬂ h : : ]
:.".....\""' "5. H:,"W'ﬁ : : 3
:II,r"rLi i ; .-'" RERE : ll“ui"”“@.u‘) ; -JMM e o
ey b R L |’_,_,J~_ A '-. s o - A al!” 1
E 4 J-' '|'| l|_|lr "1\ l,": 1\| J_."l ."‘ III.I 1‘!-"? t\_/-\—- " Ililrl:j;ﬁ'L = ; "Eu:lnl ; %
A e B R R S : o
: X X A ” A L E : :
- x ] o o . _." '\-__\__.
e 5 - e b P " ﬂ“ﬂlqh pel g
i S o 3 PooB I 1E 15 I7
SINIHIS 16:38:51 23U SOHz3TWNE  EMSOIGE DLIBIS IE:36:00 230U SHZ3BWVE  ENSeIGH I 134 m F
YOLT AMF CURSOR %, K HOLD  UOLT WP CURSOR ", WOLTHGE  HOLD HOE ;
HWAEBL &Z0OW o RUN HHREBGC E&Zodm & & AU
® ZEIiG

KRG PEBKIEREPO, FEERZHTEAOE

4 ANAPFZE B AEFRIMN

ETORTERGMAKXRAOFTETE, HADKRMITESEERUTERNZRF, MEEREERES; AEREEER
KIJFEUPS, LEDERE. 2, RANMBRXTINEEE, SFEXEBER, HEREEGRES, 5. 7. 9K; A#HTEEE
H, SXEMESIEETEREE, W: KAEMNRIFEERPEIAEZREANR; AEERENZEERFBITEITR,; HBLHEP
HERINESE,

18761508982 (

69

)



70

Acrel

@ EEFE

RBFUANELEHITEESTSEE, BEEZEHUPS—LELKMERBIESSE, ZMBF1#. 2#FW BB, 14#E8R
HA28800kVARNEERS, 2HEBIIEBF281000KVARNEERE, FAXAEFRETR, €58 EESTWMRANAPFRIIFIRR
HiRiE, ATREZOER, ZFRIREAFTRENREBHRTRARNRE, H#EBEPHNNRTEERTRERNEY N
ANAPF75-380/BBL, 2#BLRBIEER#1fN#2EER TLRENAH2EE S HANAPF60-380/BBLHIAIER AR KRHVER, RET
BN B RGHIEEM.

@ EHIFRE

[ 120 _ Y || TR
SU®SHe R I a2 & 00002 el 4383H T D 0082 5 ool
Amp A B C 3 i 5 i Armp A B C H
THIk:# 10.8 1:42d 123 2424 5 5 5 THI:: Al a1 44 4p
£ By .-‘““'"— ' .““ ,-“ i .-'“ H3-¢ 59 6.1 82 235419 R U e e [ Y H3 4 ne 0.4 .8 143
T Jr"#”!"‘-f Hz.__fr W 55 55 39 286 d i et T PR LT Wwr D8 10 05 &8
}ﬁ Heer 06 05 02 98 o e el SRR T HGee 0.4 n: 03 74
~ - "?" Hide 31 28 32 93 R N Hi3er 05 D& 0B &4
- HISee 15 13 13 423 5 5 E WISer D2 D2 02 121
12/15/4 19.51:30 2300 SOH: mw.- H'su1ﬂ- 2715714 09:52: 14 230U S0Hz 36 UVE__ENSUIED 115014 UIRIHS  EWU SUNZIMUTE ENSUTER IFMEHA Sl PANU SR WYE THARI
pELar | [ e o L e KL UOLT AR CLASOR %, | v VD Hi U R WRFOHIC e o HOLD
. I HaBC &Z0OW 1 U3 GAAPH 1]

i HE 2 B R A R T 0 R R PR i Y IR R iR 2 5 R R T N 5 R U R R T R

IGIBHEREERERT, SHERBTESH10.8%. 11.1%., 12.5%; FEIMZEANAPFRAFIERE AIEKEEHRMETEHAE
IEZiE, SREEGEERNE, BiRMETRAREERK, ZHERMEREEL.0%., 4.1%. 4.4%,

® LIiH

Pt %

5.ANAPFFE# O 55 3k g9 Kz FH
® MEHES
EmEONTEEREZTV. TEM—EHNEE, MIESITHEEXRELD, BERMEHKX, HIBHR, FEXEN

KBS, hEREARRE, SHEDINR,; FEHNAFTETHMERECEARBRRXEEERERNE, FAEMGE, EESXNT
DiEERE, EEEEFwHEE, ERn%,

nEAT R

HBGIELMERE (280, TEHEENLQR ) £, BREMESH, PHERRANER, ZRAEFREFKX, #8140
THIKFETERRE, RATHIRMEMIERIAEESHRARMITINAMEFIEKIGETIEE, ZARM ARG L IDHMEE S
1, BORARBUERANE, BANAPFRIIGREBARKXEHFRIBEERSGS, —FRAUBREHEEEMKA, RIFERRE, ™
KEMWESBREFRFABNBIIR, ARRIFHIERIES,

® EEHEHRE

3la)l dcdnl 3ica mﬂl R II[EIEI-EIII EHEE
So.03Mz P 00088 Bk S 0:00:08 o e aMi RS O TR T )
: L - | Hme L1 Le L3 H _ i ;_ Rmp L L2 L3 N
;qllijf P LY f"'-;i"'“-.'?""'-"-’-."-”"" et | THDws 183 251 wTs 1057 E:’.'_""-,- _k THDOw%# 32 34 11 41.1
 § "u (VY Y Tl B2 73 a1 A X W Y XY e oo al ds
T TR ey oge e, e oy o MM - T 11.8 1735 glld 421 FU A TP U | WSO A TS W T f .
L_J.-.:al.._,..:r;-ﬁ,...Jﬁ -.__._;.,,f":.-,l..,.,r.':ﬂ.. f',_ﬂl H7xs 73 B85 78 414 B I.'f' ~," He 0.8 03 08 10.0
i i I | 1 N WTTRET 22 26 34 204 ! - A ) | HVIxs 05 05 06 136
AV LUSEN ot hoonol 2| W3 13 a5 25 101 sy 'w__:_ ¥, BN /L .;' Hige 01 g2 o1 124
B O SO, 05 o8 1Ll e e
e e 5300 SOHz 30 UVE  EWSOIED DLT1%0% 13:07:53 230U SOHz 30 UVE  EW5016D l!-i'l! I! 1-'l T‘I !ﬂ.l |1-_;| Ill"l!i'll 15 10:58 2300 SlHz 38 WYE Eﬂ .
- HULD 1] - LIL Fa DL ﬂ:l.H'l

i X T R AL B S A0 R I M ia I J5 AL B 1 A0 R I B A

HETIEYH, BEA, BREBEESTSTE, EMHARMPYME, =HBERBTESFAH18.3%, 25.1%., 32.5%, FTELI5
. TREEATE; MEANAPFRIGRERENERKSRE, BREKEBEBNEZE, —HBRBERS N A2.6%., 2.6%., 2.6%, *
EREESAENS, BNAESIBEENE, ARbRIPTHMBESIEZSE,

® TR

71

18761508982 (

)



72

Ak 45

S e i e L S s i i e e ca ]
ANSVCIRE X Ih*MEHE thIR &Rt E
135 L RIES SRS EXAMAE
A EFREERAT B A
ELBUSEHTF b s e
EETHEEARER hERNE - TRBEN BN
EETRRAENES EFME YR ES S LR E
IHRRRMRBENEERATN B &Rk AN = 1
FHH I E2E 64 F L RESSRXE
IBA KA HHESURIRE RAF & = R B X
SIHAHIRAERAR HHBFEERAERAT
AL IR B ERAT EARZHAEET
% R 387 4 78 45 e FILME IR OB E
ERRERMNAFRE X RER
BT RERERFHSERAT ANSVG F1ETCIN &= 485
ST H4E DU BN EFARET
SEASETIESKLE TR e e e
W B ETFREERAT H5T i F P X 7k B
EEARBSHOTE BB ERE
i PR 15 A AR — 87 I SRR B Wb A PR 2 A - R & 581 Ok VR R
XEEARER HNAREE 1
TR R R PR S AR E
AR AT B o
KEERESRE O FIB S35

e S R S |

I~ i
 BMARERSAREERAR BT k202 i
S ERRREETE BT E—ARER |
. mEeR iR TR O B |
 BUBERS TR B S A MA TR E R B R i
LR BAR % &R AR ARBIELHRE |
 KBRBEETE N B R AT A |
. ANAPFEIRIRIRE BT s
U B SN RS TR EER BN i
 mmhuER KR A |
 hRARAARRTE P e E B ERREE i
 EEkE GRE) ARARERRE PRREMFRASRRE K CRERATE
 BERTAENERTR Y PR R A SRk |
B BIARU L E24#34 BEBR L 47
 ARGIGHEER IO A W A R A TR §
 IRRBARLES RS H A R T |
 uEkTER A i
 EEmnak B 7 e EE B i
 RLERAGER XN ARERTRBEAR §
. WY ARER | 10KV K& B AL 35 E
i B R HARB A ROk BRI R T P e |
| LERAWE (FAER) ZHEKER  EBLAFIOKVESER
 EHRASERRRSLARE WA 53R AT B |
. A¢esemA | FESCER b R0 A A 0 1 1 00A TS TR

18761508982(

73

)



‘dAcrel

EEL T
1.E SRRk 2. Tk tR i
GB/T14549-1993 ( BB EERE 2~ A B MK )

HMEATHEMIFRBE (HHBE ) RELE

2.1 YD/T5040-2005 (iE{FRIREHZRTLIELITIE )

ik
Fz1: AEBMIEERE (HBE) 0. MG &
= \HE %mﬁﬁmﬁﬁﬁﬁ { n"fﬂ' } Al % g
EMFRREBE (V) BESIEEBETE (%) ok B HIMEEBSRENBSENIIHATERENEE—TCEELZR, NEEEDIMEES, \IMEEEBSBSENRE—EILHIAENSE.
0.38 5.0 | 4.0 | 2.0 103812 %
5 UTHRHEBRZEARIBERREE (THD ) X F10%A NE B KRS,
4.0 < . 1.6
10
e 2.2 JGJ312-2013 { EyTEFLESIEITNTE )
3.0 2.4 1.2
66 ik
110 2.0 1.6 0.8 9.6.6 UPSA BEIMTEREFEEZEBENSHINERBN K FETF0.8, EEBERTREEMNISEATR ( 3~39XTHDI ) BZERMN /N F5%,

MEALXBREANEMBAR@ZRENNERERSTE ( 7HIRE ) FRBER2HMMERN L FE,

2.3 JGJ16-2008 { R AER B SIZITME )
F2: FANAEEESNIBEBRRAE ( E158849 )

ik
meﬁﬁivl Eﬁtﬁﬁfl 2 | 3 | 4 fﬁkiﬁﬁﬁﬁmiﬁw% [Mm 11 | 12 | 13 223 3MBRRRRR I
0.38 10 28 | 62 | 39 | 62 | 28 | 44 | 10 | 21 | 16 | 28 | 13 | 24 HEAMRERES5EFIEEARAFE223 22 HER, MNHRBREH#THREE, FEFETINE:
5 | 100 43 | 34 | 21 | 34 | 14 | 2a | 11 | 11 |85 | 16 | 71 | 13 1) ERE B, RITET. MITREEERNANAAKE., AR FERERZE, XARITENSOERY, NEHID
10 100 26 | 20 13 | 20 85 15 64 | 68 51 93 | 43| 7.9 . BTk, HEINEEEFEN TR LRERRBERE.
3 | 250 15 | 12 77 | 12 51 | 8.8 | 38 | 41 | 31 | 56 | 26 | 47 2) HtEEMAHEHY, EEHHMQEE. HTEVNKEFEREBNTE LIEFRERKESR.
66 500 16 | 13 81 | 13 | 54 | 93 41 | 43 | 33 59 | 27 | 5.0
110 750 12 | 96 | 6.0 | 96 | 40 | 68 | 30 | 32 | 24 | 43 | 20 | 3.7 2.4 (iIHEBNRPEG)
F2: FANAHBEESMEERAATE (F289 ) i
- —— — EZHN\EHE, WETIHEDZ—, FEXMBHALLHER, HELWRTIAE#HE: “ (—) APMIELERERSERABIE
@.Eh[#iv] E)Eﬁﬁﬁfi 14 | 15 | 16 1-:'E ﬁiﬁ Eflhf EEEZE:B wf1hq]22 o3 | o4 | o5 HENBMIETEIENBNEE BRSNS EAREEABERTEESERNERER, EHBLVENE, ARAFHEL; ”
0.38 10 11 | 12 97 | 18 |86 | 16 78 | 89 | 71 14 | 65 | 12
6 100 61 | 68 | 53 | 10 | 47 | 90 | 43 | 49 | 39 | 74 | 36 | 68 2.5 { Lip s 32l T IN#ME RIS R S BRI )
10 100 37 |41 | 32 | 60 | 28 (54 | 26 | 29 | 23 | 45 | 21 | 4.1 BAftE, it AR “BUHESNEZMERIT AR , “FEESENITNSG—XAH: BRERsaNEiMEERR ( KiExXThib
35 250 22 |25 (19 |36 |17 |32 |15 |18 | 14 | 27 | 1.3 | 25 BxE ) SERERFEFRERNZIHTAR" .
66 500 23 26 20|38 18 34 16 | 19 | 15 28| 1.4 | 26
110 750 1.7 |19 (15 |28 |13 |25 |12 |14 |11 [ 21|10 | 19

£ SENAHZERRNR/NEREEARTR2 BEEREFTEN, RTNEER2 hrEKBRLIFE:

Ih=%lhp

S SKI—AHERSMR/NEBRERE, MVA;
SK2—EH#EREE, MVA;

lhp—3&2 FRIEh R EERLITE, A;
Ih—E AR ASKT BRI iR BR A IFE,

74 7

18761508982( )



76

oS

Memorandum

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

http://www.acrel.cn
E-mail:ACRELO01 @vip.163.com

BEK/BREE
B & BEZ&AX: ZHOUZ@ACREL.CN

Bl R &R

%k ¥ BE%KAI: 13361923097

EHHE2 K

) B4 A30: 18701996616

AR F
EEE ({LFTH ) 021-59106392 18701808561
NEE 18701809720

REKIRF

ik iE: 021-69158332 / 69158334
=&  BLKAHX: 18860995151

18761508982( )




	电能质量监测与治理选型手册-印刷-01.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-02.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-03.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-04.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-05.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-06.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-07.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-08.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-09.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-10.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-11.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-12.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-13.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-14.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-15.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-16.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-17.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-18.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-19.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-20.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-21.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-22.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-23.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-24.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-25.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-26.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-27.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-28.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-29.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-30.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-31.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-32.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-33.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-34.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-35.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-36.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-37.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-38.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-39.jpg
	电能质量监测与治理选型手册-印刷-41.jpg

